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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

安心して暮らせる福祉社会の実現のための基礎資料として、調査を実施するものです。 

 

２ 調査対象 

令和２年６月２６日現在、刈谷市に居住している障害者手帳所持者及び障害福祉サービス等利

用者から無作為に抽出 

 

３ 調査期間 

令和２年７月３日から令和２年７月 27日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

1,000通 652通 65.2％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 
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Ⅱ アンケートから読み取れる障害福祉施策へのニーズ 

１ 障害福祉サービスへのニーズ 

○サービスの利用状況別に見た障害福祉サービス等の利用予定（P98、問 38利用状況別）をみる

と、短期入所（ショートステイ）を利用している人のうち 32.1％が今よりも利用を増やす予定

であり、今後も利用が増加していくことがうかがえます。 

福祉サービスに対する多様なニーズが見られる中、障害のある人の個々のニーズや実態に応じ

て適切な支援が行えるよう、居宅介護や生活介護、短期入所などの在宅サービスの量的・質的

な充実が必要です。 

○今後３年以内で希望する暮らし方（P31、問 24）をみると、「自宅で家族と一緒に暮らしたい」

の割合がいずれの障害も 60％を超えており、全体でも 77.8％と最も高くなっています。一方

で、知的障害のある人で「グループホームなどで仲間と地域で共同生活がしたい」、精神障害の

ある人で「自宅でひとり暮らしをしたい」という希望も一定程度存在します。 

グループホームの利用が増加する中で、今後の利用意向も多く、障害者の重度化・高齢化や「親

亡き後」を見据え、本人の生活を地域で支えるグループホームなどの整備が引き続き求められ

ます。 

○今後の収入を得る仕事への意向（P41、問 32）をみると、仕事をしていない 18～64歳の人のう

ち、知的障害のある人では 34.9％、精神障害のある人では 55.8％が「仕事をしたい」と考えて

おり、就労意欲に応えられるよう、就労支援サービスの充実に対するニーズがうかがえます。 

○就労支援に必要なもの（P42、問 34）として、「職場の上司や同僚に障害の理解があること」の

割合が 52.1％と最も高く、次いで「職場の障害者理解」の割合が高くなっています。特に、精

神障害のある人で「勤務時間や日数が体調に合わせて変更できること」の割合が高くなってい

ます。 

企業と就労する障害のある人をマッチングさせ、就労後も働き続けるために、就労準備支援等

による効果的な就労移行支援、ジョブコーチ等による就労定着支援の一層の推進が求められま

す。 

 

 

２ 地域生活支援事業等へのニーズ 

○障害福祉サービス等の利用予定（P98、問 38利用状況別）をみると、日中一時支援事業を利用

している人のうち、76.3％が「今と同じくらい利用する予定」、16.9％が「今よりも利用を増や

す予定」と回答しており、今後も利用は増加することが見込まれます。 

また、外出の際に困ること（P37、問 29）について、「困った時にどうすればいいのか心配」の

割合が 33.6％と最も高く、次いで「公共交通機関が少ない（ない）」の割合が 17.5％、「切符の

買い方や乗換えの方法がわかりにくい」の割合が 13.5％となっており、外出の支援に対するニ

ーズもうかがえます。 

今後も、日常生活における困りごとの相談への対応や生活を支援するサービスの充実が求めら

れます。 
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３ 障害児支援へのニーズ 

○現在利用しているサービスの中で、特に充実・改善してほしいもの（P131、問 50）をみると、

「放課後等デイサービス」の割合が 50.8％と最も高くなっています。また、障害児支援の利用

予定（P130、問 49利用状況別）をみると、現在放課後等デイサービスを利用していない人のう

ち、24.1％が今後の利用を希望していることからも、今後も利用は増加していくことがうかが

え、量と質の確保が求められています。 

○医療的ケアの状況（P27、問 20）をみると、障害のある子どもの 16.3％が「受けている」と回

答しています。こうした医療的ケアが必要な児童については、関係機関が連携した総合的な支

援体制を構築するとともに、医療的ケア児及び重症心身障害児を対象とする児童発達支援や放

課後等デイサービスの事業実施への支援が必要です。 

 

 

４ 権利擁護等の支援へのニーズ 

○障害があることで差別や嫌な思いをした経験（P110、問 40）をみると、「ある」と、「少しある」

の割合があわせて 49.7％となっており、2人に 1人が差別や嫌な思いをした経験があるという

結果となっています。また、他に比べ、障害のある子どもで「少しある」の割合が高くなって

います。障害者基本法や障害者差別解消法の目的とする共生社会の実現に向けて、差別や偏見

の解消のための周知啓発や市民の障害への理解を深めるため、多様な機会を通じて地域住民と

ふれあうとともに、さらに、障害のある人が積極的に社会活動に参画できるよう支援していく

必要があります。 

○成年後見制度の認知度（P114、問 44）をみると、「制度を聞いたことはあるが、内容は知らな

い」の割合が 38.5％と最も高く、次いで「制度も内容も知らない」の割合が 30.7％となってい

ます。また、知的障害のある人で「制度も内容も知らない」の割合が高くなっています。今後、

成年後見制度の利用を促進すべく、制度の周知や制度利用のための支援に取り組んでいくこと

が必要です。 

 

 

５ 災害時支援へのニーズ 

○火事や地震等の災害時の避難状況（P116、問 46、47）をみると、一人で避難「できない」の割

合が 44.9％となっています。また、家族が不在の場合やひとり暮らしの場合、近所に助けてく

れる人が「いない」の割合が 37.0％ととなっています。今後、災害発生時の迅速かつ適切な情

報提供、避難支援体制の強化が求められます。 

○火事や地震等の災害時に困ること（P118、問 48）をみると、「避難場所の設備（トイレ等）や

生活環境が不安」の割合が 52.5％と最も高く、「投薬や治療が受けられない」の割合も 37.7％

と高くなっています。避難生活における安全・安心の確保等に向け、福祉避難拠点の整備や地

域住民が主体となった避難所ごとの管理運営体制の構築など、地域全体で取り組んでいくこと

が必要です。 
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Ⅲ 調査結果 

１ 回答者属性 

問１ このアンケートの記入方法について、あてはまるものをお答えください。（○は１

つだけ） 

「本人の意向の確認が難しいため、家族や介助者などが本人の意向をくみとって記入」の割合

が 20.9％と最も高く、次いで「本人がご自身で記入」の割合が 20.7％、「家族や介助者などが本

人に意向を確認しながら、代わりに記入」の割合が 16.1％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「本人がご自身で記入」の割合が、障害のあ

る子どもで「本人の意向の確認が難しいため、家族や介助者などが本人の意向をくみとって記入」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

本人がご自身で記入

家族や介助者などが本人に意向を確認しながら、代わりに記入

本人の意向の確認が難しいため、家族や介助者などが本人の意向をくみとって記入

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

20.7

31.2

18.3

39.4

3.3

16.1

11.9

17.4

8.3

21.1

20.9

9.6

22.0

9.2

38.6

42.3

47.3

42.2

43.1

37.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２ あなたの年齢をお答えください。（数字を記入） ※令和２年４月１日現在 

「７歳～17歳」の割合が 26.2％と最も高く、次いで「40歳～64歳」の割合が 18.7％、「18歳

～39歳」の割合が 17.8％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「75歳以上」の割合が、知的障害のある人で

「18歳～39歳」の割合が高くなっています。また、精神障害のある人で「40歳～64歳」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ） 

「男性」の割合が 57.1％、「女性」の割合が 41.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、障害のある子どもで「男性」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

０歳～６歳 ７歳～17歳 18歳～39歳 40歳～64歳

65歳～74歳 75歳以上 無回答

男性 女性 その他 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

11.5

30.5

26.2

69.5

17.8

17.3

61.5

34.9

18.7

28.8

33.9

45.9

9.5

18.8

2.8

11.9

14.9

35.0

1.8

7.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

57.1

46.5

61.5

41.3

70.3

41.4

52.3

38.5

55.0

29.3

0.5

0.4

1.8

0.4

1.1

0.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ あなたの居住地（中学校区別）は、次のうちどれですか。（○は１つだけ） 

「富士松中学校区」の割合が 16.4％と最も高く、次いで「雁が音中学校区」の割合が 16.0％、

「刈谷東中学校区」の割合が 15.6％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「富士松中学校区」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ いま、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。（あてはまるものすべて

に○） 

「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が 59.7％と最も高く、次いで「配偶者（夫または妻）」の

割合が 20.4％、「子ども」の割合が 13.8％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人、精神障害のある人で「一人で暮らしている」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

16.4

15.4

25.7

11.9

18.7

16.0

13.8

17.4

15.6

18.7

15.6

16.2

12.8

11.9

17.9

12.6

11.9

4.6

8.3

16.7

12.7

13.8

12.8

13.8

10.6

12.4

9.2

11.9

15.6

13.8

10.9

16.9

11.9

18.3

2.4

3.4

2.7

2.8

4.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）

富士松中学校区 雁が音中学校区 刈谷東中学校区

刈谷南中学校区 依佐美中学校区 朝日中学校区

わからない 無回答

％

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

その他

いない（一人で暮らしている）

無回答

59.7

20.4

13.8

8.9

8.1

1.2

24.6

41.9

28.8

12.3

13.8

0.4

71.6

3.7

2.8

22.0

7.3

0.0

48.6

24.8

14.7

11.9

15.6

0.9

97.6

1.2

0.8

1.2

0.0

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

一人で暮らしている 
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問６ あなたは次のことに介助が必要ですか。（それぞれ○は１つだけ） 

① 食事・入浴・トイレ・着替えなどの日常動作 

「ひとりでできる」の割合が 61.0％と最も高く、次いで「ひとりではできないが、今受けてい

る介助により無理なくできる」の割合が 17.8％、「ひとりでできるが介助があるとよい」の割合

が 13.8％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、障害のある子どもで「ひとりでできる」の割合が低くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

61.0

67.7

62.4

78.9

46.7

13.8

8.5

11.0

11.0

20.7

17.8

13.8

14.7

4.6

28.0

5.1

7.7

10.1

2.8

4.1

2.3

2.3

1.8

2.8

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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②料理・掃除・洗濯などの家事 

「ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる」の割合が 30.5％と最も高

く、次いで「ひとりでできる」の割合が 29.9％、「ひとりでできるが介助があるとよい」の割合

が 15.3％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人、精神障害のある人に比べ、知的障害のある人で「ひとり

でできる」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

29.9

45.0

25.7

39.4

12.2

15.3

17.7

18.3

30.3

7.7

30.5

15.0

28.4

18.3

49.6

14.6

13.1

22.0

6.4

19.1

9.7

9.2

5.5

5.5

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③薬を飲む、保管する 

「ひとりでできる」の割合が 46.3％と最も高く、次いで「ひとりではできないが、今受けてい

る介助により無理なくできる」の割合が 26.8％、「ひとりでできるが介助があるとよい」の割合

が 12.1％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、障害のある子どもで「ひとりではできないが、今受けている介助

により無理なくできる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

46.3

67.3

45.0

66.1

18.7

12.1

8.8

15.6

15.6

13.0

26.8

11.9

21.1

10.1

48.8

10.0

7.3

13.8

5.5

15.0

4.8

4.6

4.6

2.8

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④外出する（通勤・通学・通院や買い物など） 

「ひとりでできる」の割合が 39.3％と最も高く、次いで「ひとりではできないが、今受けてい

る介助により無理なくできる」の割合が 25.6％、「ひとりでできるが介助があるとよい」の割合

が 17.9％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「ひとりでできる」の割合が、障害のある子

どもで「ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

39.3

46.5

35.8

57.8

25.6

17.9

18.5

22.0

20.2

14.6

25.6

16.5

23.9

11.9

41.1

11.8

12.3

14.7

6.4

15.0

5.4

6.2

3.7

3.7

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤自分の考えを伝える 

「ひとりでできる」の割合が 46.2％と最も高く、次いで「ひとりでできるが介助があるとよい」

の割合が 20.4％、「ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる」の割合が

17.5％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人、障害のある子どもで「ひとりでできる」の割

合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

46.2

61.9

34.9

52.3

29.3

20.4

13.1

19.3

26.6

26.0

17.5

10.8

22.9

11.9

25.6

10.6

8.8

18.3

5.5

15.0

5.4

5.4

4.6

3.7

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥生活費などお金の管理 

「ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる」の割合が 31.9％と最も高

く、次いで「ひとりでできる」の割合が 30.2％、「介助を受けているがさらに必要である」の割

合が 15.6％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人、精神障害のある人に比べ、知的障害のある人で「介助を

受けているがさらに必要である」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

30.2

48.5

22.9

40.4

8.5

12.9

17.3

16.5

28.4

5.7

31.9

14.6

32.1

18.3

51.2

15.6

11.5

21.1

10.1

22.0

9.4

8.1

7.3

2.8

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦日常の暮らしに必要な事務手続き 

「ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる」の割合が 34.4％と最も高

く、次いで「ひとりでできる」の割合が 26.5％、「介助を受けているがさらに必要である」の割

合が 16.9％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人、精神障害のある人に比べ、知的障害のある人で「介助を

受けているがさらに必要である」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

26.5

43.5

19.3

45.9

5.3

13.2

16.5

12.8

24.8

6.9

34.4

20.4

37.6

17.4

51.6

16.9

13.1

24.8

9.2

23.6

9.0

6.5

5.5

2.8

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧緊急時の避難・連絡 

「ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる」の割合が 29.9％と最も高

く、次いで「ひとりでできる」の割合が 25.5％、「介助を受けているがさらに必要である」の割

合が 18.6％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人、障害のある子どもで「介助を受けているがさ

らに必要である」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ひとりでできる

ひとりでできるが介助があるとよい

ひとりではできないが、今受けている介助により無理なくできる

介助を受けているがさらに必要である

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

25.5

36.5

22.9

46.8

7.7

16.1

21.2

18.3

23.9

8.1

29.9

17.3

26.6

16.5

47.6

18.6

15.8

25.7

6.4

24.8

10.0

9.2

6.4

6.4

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６で「２ ひとりでできるが介助があるとよい」「３ ひとりではできないが、今受けている介助

により無理なくできる」「４ 介助を受けているがさらに必要である」と回答した方におたずねし

ます。 

問７ あなたを支援してくれる方は主にどなたですか。（あてはまるものすべてに○） 

「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が 66.8％と最も高く、次いで「ホームヘルパーや施設の職

員」の割合が 16.2％、「配偶者（夫または妻）」の割合が 15.6％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「ホームヘルパーや施設の職員」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

ホームヘルパーや施設の職員

その他の人（ボランティア等）

無回答

66.8

15.6

10.2

16.2

4.3

3.7

29.2

36.0

25.3

18.5

5.1

5.1

77.5

2.2

0.0

32.6

6.7

3.4

50.6

25.9

12.3

18.5

11.1

3.7

96.5

0.9

0.0

10.2

1.3

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 512）

身体障害者 （回答者数 = 178）

知的障害者 （回答者数 = 89）

精神障害者 （回答者数 = 81）

障害児 （回答者数 = 226）
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問７で「１ 父母・祖父母・兄弟姉妹」「２ 配偶者（夫または妻）」「３ 子ども」と回答した方に

おたずねします。 

問８ 主な支援者の年齢は、何歳ですか。（数字を記入） ※令和２年４月１日現在 

「40歳代」の割合が 31.4％と最も高く、次いで「30歳代」の割合が 18.2％、「70歳以上」の

割合が 15.8％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で「60歳代」「70歳以上」の割合が 61.6％、知的障害のあ

る人で「60歳代」「70歳以上」の割合が 46.5％、精神障害のある人で「60歳代」「70歳以上」の

割合が 52.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

主な支援者の年齢を本人の年齢別でみると、65 歳～74 歳で「60 歳代」「70 歳以上」の割合が

81.3％、75歳以上で「60歳代」「70歳以上」の割合が 76.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

回答者数=

全  体 455

身体障害者 146

知的障害者 71

精神障害者 67

障害児 220

0.9

0.7

1.4

18.2

4.1

6.0

33.2

31.4

7.5

9.9

22.4

52.7

15.4

19.2

36.6

14.9

10.0

14.7

26.7

26.8

28.4

15.8

34.9

19.7

23.9

2.3

3.5

6.8

7.0

4.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

０歳～６歳 69

７歳～17歳 151

18歳～39歳 75

40歳～64歳 68

65歳～74歳 32

75歳以上 59

4.3

1.5

56.5

22.5

4.0

5.9

3.1

1.7

33.3

61.6

16.0

14.7

6.3

5.1

1.4

13.9

41.3

11.8

3.1

13.6

29.3

20.6

46.9

27.1

2.9

2.0

5.3

33.8

34.4

49.2

1.4

4.0

11.8

6.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７で「１ 父母・祖父母・兄弟姉妹」「２ 配偶者（夫または妻）」「３ 子ども」と回答した方に

おたずねします。 

問９ 主な支援者の健康状態はいかがですか。 

「ふつう」の割合が 50.1％と最も高く、次いで「よい」の割合が 40.2％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「よくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主な支援者の年齢別】 

主な支援者の年齢別でみると、年齢が高くなるにつれ「よくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

  

よい ふつう よくない 無回答

回答者数=

全  体 455

身体障害者 146

知的障害者 71

精神障害者 67

障害児 220

40.2

24.0

23.9

35.8

55.5

50.1

58.2

63.4

52.2

40.5

8.6

16.4

9.9

10.4

3.6

1.1

1.4

2.8

1.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

30歳未満 4

30歳代 83

40歳代 143

50歳代 70

60歳代 67

70歳以上 72

100.0

71.1

49.7

31.4

19.4

15.3

25.3

45.5

61.4

68.7

63.9

3.6

4.2

7.1

11.9

20.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７で「１ 父母・祖父母・兄弟姉妹」「２ 配偶者（夫または妻）」「３ 子ども」と回答した方に

おたずねします。 

問 10 介助について、困っていることは何ですか。（○はいくつでも） 

「緊急時の対応に不安がある」の割合が 47.0％と最も高く、次いで「精神的な負担が大きい」

の割合が 33.8％、「代わりに介助を頼める人がいない」の割合が 31.2％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「代わりに介助を頼める人がいない」「緊急時

の対応に不安がある」の割合が、精神障害のある人で「精神的な負担が大きい」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

代わりに介助を頼める人がいな

い

緊急時の対応に不安がある

身体的な負担が大きい

精神的な負担が大きい

経済的な負担が大きい

本人に自傷・他害が頻繁にある

その他

特に困っていることはない

無回答

31.2

47.0

25.9

33.8

18.0

5.1

5.7

24.8

3.5

31.5

49.3

34.9

34.9

17.8

6.8

4.1

19.9

5.5

43.7

57.7

25.4

29.6

21.1

7.0

8.5

16.9

7.0

35.8

38.8

23.9

59.7

26.9

13.4

9.0

17.9

1.5

28.2

47.3

22.7

30.5

15.5

2.3

5.9

30.9

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 455）

身体障害者 （回答者数 = 146）

知的障害者 （回答者数 = 71）

精神障害者 （回答者数 = 67）

障害児 （回答者数 = 220）
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問 11 あなたを主に介助・支援している方が、病気のときや外出をしなければならない

ときなどは、代わりにどなたが介助・援助していますか。（○は３つまで） 

「同居している家族」の割合が 61.9％と最も高く、次いで「同居していない家族や親せき」の

割合が 31.1％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「施設に短期間入所して介助・援助を受ける」

の割合が、精神障害のある人で「介助・援助してくれる人がいない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

同居している家族

同居していない家族や親せき

近所の人や友人・知人

ボランティア

ホームヘルパー

施設に短期間入所して介助・援
助を受ける

介助・援助してくれる人がいない

その他

無回答

61.9

31.1

3.5

0.2

3.7

7.2

9.6

8.8

4.1

44.4

28.7

3.9

0.6

6.7

10.1

12.4

8.4

6.2

57.3

20.2

3.4

1.1

7.9

20.2

4.5

12.4

3.4

44.4

13.6

3.7

0.0

3.7

8.6

17.3

8.6

11.1

79.6

40.3

3.1

0.0

0.9

2.7

6.6

8.8

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 512）

身体障害者 （回答者数 = 178）

知的障害者 （回答者数 = 89）

精神障害者 （回答者数 = 81）

障害児 （回答者数 = 226）
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【介助について困っていること別】 

介助について困っていること別でみると、他に比べ、本人に自傷・他害が頻繁にあるで「介助・

援助してくれる人がいない」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

同
居
し
て
い
る
家
族 

同
居
し
て
い
な
い
家
族
や

親
せ
き 

近
所
の
人
や
友
人
・
知
人 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー 

施
設
に
短
期
間
入
所
し
て

介
助
・
援
助
を
受
け
る 

介
助
・
援
助
し
て
く
れ
る

人
が
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

代わりに介助を頼める人がいない 142 56.3 28.9 3.5 － 3.5 9.9 17.6 7.7 5.6 

緊急時の対応に不安がある 214 68.2 35.5 5.1 － 4.2 7.9 9.8 9.3 1.4 

身体的な負担が大きい 118 63.6 32.2 5.1 － 4.2 11.0 8.5 10.2 4.2 

精神的な負担が大きい 154 68.2 32.5 2.6 － 1.9 6.5 12.3 7.1 2.6 

経済的な負担が大きい 82 61.0 23.2 2.4 － 4.9 4.9 14.6 9.8 4.9 

本人に自傷・他害が頻繁にある 23 69.6 13.0 8.7 － － － 26.1 4.3 4.3 

その他 26 61.5 26.9 7.7 － － － 11.5 15.4 11.5 

特に困っていることはない 113 70.8 41.6 2.7 － 1.8 3.5 5.3 4.4 1.8 
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２ 障害の状況について 

問 12 あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。（○は１つだけ） 

「持っていない」の割合が 48.6％と最も高く、次いで「２級」の割合が 12.0％、「３級」の割

合が 11.3％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 26.6％、精神障害のある人で 34.9％の人が身体障害者

手帳を重複して所持しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 持っていない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

10.4

18.1

9.2

2.8

8.1

12.0

24.2

5.5

20.2

5.7

11.3

23.5

7.3

7.3

5.3

7.8

17.3

2.8

2.8

2.4

2.1

5.0

1.8

1.8

0.4

1.1

2.7

48.6

7.3

63.3

55.0

74.4

6.6

1.9

10.1

10.1

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 13 あなたの障害はどのような障害ですか。身体障害者手帳の内容からお答えくださ

い。（○はいくつでも） 

「肢体不自由（下肢）」の割合が 33.2％と最も高く、次いで「内部障害（１～６以外）」の割合

が 29.5％、「肢体不自由（体幹）」の割合が 16.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「肢体不自由（下肢）」の割合が、精神障害の

ある人で「内部障害（１～６以外）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

１　視覚障害

２　聴覚障害、平衡機能障害

３　音声・言語・そしゃく機能障害

４　肢体不自由（上肢）

５　肢体不自由（下肢）

６　肢体不自由（体幹）

７　内部障害（１～６以外）

無回答

5.1

11.3

8.6

15.8

33.2

16.4

29.5

9.2

4.2

10.6

7.2

16.1

31.4

11.0

30.5

11.4

10.3

10.3

27.6

31.0

44.8

31.0

6.9

6.9

5.3

2.6

7.9

2.6

5.3

0.0

47.4

28.9

7.4

13.0

13.0

14.8

42.6

40.7

24.1

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 292）

身体障害者 （回答者数 = 236）

知的障害者 （回答者数 = 29）

精神障害者 （回答者数 = 38）

障害児 （回答者数 = 54）
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問 14 あなたは、療育手帳をお持ちですか。（○は１つだけ） 

「持っていない」の割合が 54.1％と最も高く、次いで「Ａ判定」の割合が 14.9％、「Ｃ判定」

の割合が 12.6％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 14.3％、障害のある子どもで 57.3％の人が療育手帳を

重複して所持しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 あなたは、精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。（○は１つだけ） 

「持っていない」の割合が 72.4％と最も高く、次いで「２級」の割合が 12.6％となっていま

す。 

障害別でみると、身体障害のある人で 18.0％の人が精神障害者保健福祉手帳を重複して所持し

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.4

1.5

7.3

12.6

12.7

2.8

63.3

3.7

5.7

3.8

0.9

27.5

2.8

0.8

0.8

1.8

1.2

72.4

73.1

86.2

88.2

7.2

8.1

10.1

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ判定 Ｂ判定 Ｃ判定 持っていない 無回答

１級 ２級

３級 精神障害があるが手帳を持っていない

持っていない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

14.9

8.5

42.2

20.3

11.0

3.1

29.4

2.8

16.3

12.6

2.7

28.4

0.9

20.7

54.1

75.0

78.9

41.1

7.4

10.8

17.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 16 あなたは難病（指定難病）の認定を受けていますか。（○は１つだけ） 

「受けている」の割合が 6.3％、「受けていない」の割合が 88.3％となっています。 

障害別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 あなたは発達障害として診断をされたことがありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 33.0％、「ない」の割合が 61.5％となっています。 

障害別でみると、障害のある子どもで 59.3％の人が発達障害として診断されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

受けている 受けていない 無回答

ある ない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

6.3

6.5

5.5

4.6

7.7

88.3

86.9

90.8

89.0

90.2

5.4

6.5

3.7

6.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

33.0

6.9

40.4

21.1

59.3

61.5

86.5

54.1

73.4

37.4

5.5

6.5

5.5

5.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 18 あなたは、高次脳機能障害として診断されたことがありますか。（○は１つだ

け） 

「ある」の割合が 4.0％、「ない」の割合が 90.2％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 9.2％の人が高次脳機能障害として診断されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある ない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

4.0

5.8

9.2

6.4

2.0

90.2

86.5

86.2

84.4

95.9

5.8

7.7

4.6

9.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 18で「１ ある」と回答した方におたずねします。 

問 19 その関連障害をお答えください。（○はいくつでも） 

「音声・言語・そしゃく機能障害」の割合が 42.3％と最も高く、次いで「肢体不自由（下肢）」

の割合が 30.8％、「肢体不自由（上肢）」、「内部障害（１～６以外）」の割合が 26.9％となってい

ます。 

障害別でみると、いずれの障害も「音声・言語・そしゃく機能障害」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

視覚障害

聴覚障害

音声・言語・そしゃく機能障害

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹）

内部障害（１～６以外）

無回答

7.7

3.8

42.3

26.9

30.8

19.2

26.9

11.5

0.0

6.7

53.3

33.3

33.3

26.7

26.7

6.7

0.0

0.0

50.0

30.0

30.0

30.0

40.0

10.0

14.3

0.0

42.9

0.0

14.3

0.0

14.3

14.3

20.0

0.0

40.0

40.0

40.0

20.0

20.0

20.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 26）

身体障害者 （回答者数 = 15）

知的障害者 （回答者数 = 10）

精神障害者 （回答者数 = 7）

障害児 （回答者数 = 5）
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問 20 あなたは、現在医療的ケアを受けていますか。（○は１つだけ） 

「受けている」の割合が 24.7％、「受けていない」の割合が 68.3％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 36.5％、障害のある子どもで 16.3％の人が、現在医療

的ケアを受けています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

受けている 受けていない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

24.7

36.5

20.2

27.5

16.3

68.3

55.4

72.5

66.1

80.5

7.1

8.1

7.3

6.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 20で「１ 受けている」と回答した方におたずねします。 

問 21 あなたが現在受けている医療的ケアをお答えください。（○はいくつでも） 

「服薬管理」の割合が 54.0％と最も高くなっています。 

障害別でみると、いずれの障害も「服薬管理」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

気管切開

人工呼吸器（レスピレーター）

吸入

吸引

胃ろう・腸ろう

鼻腔経管栄養

中心静脈栄養（ＩＶＨ）

透析

カテーテル留置

ストマ（人工肛門・人工膀胱）

服薬管理

その他

無回答

1.9

2.5

1.9

4.3

3.7

5.0

1.2

7.5

5.6

6.8

54.0

23.0

3.7

2.1

2.1

1.1

3.2

2.1

3.2

1.1

11.6

7.4

11.6

43.2

18.9

5.3

9.1

0.0

0.0

13.6

9.1

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

54.5

27.3

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

76.7

20.0

6.7

2.5

5.0

5.0

10.0

10.0

10.0

2.5

2.5

5.0

0.0

70.0

27.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 161）

身体障害者 （回答者数 = 95）

知的障害者 （回答者数 = 22）

精神障害者 （回答者数 = 30）

障害児 （回答者数 = 40）
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問 22 あなたは重症心身障害の認定を受けていますか。（○は１つだけ） 

「受けている」の割合が 4.0％、「受けていない」の割合が 89.1％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 6.4％、障害のある子どもで 5.7％の人が、重症心身障

害の認定を受けています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

受けている 受けていない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

4.0

3.5

6.4

0.9

5.7

89.1

88.1

87.2

88.1

91.5

6.9

8.5

6.4

11.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ 生活支援について 

問 23 現在、どこで暮らしていますか。（○は１つだけ） 

「自宅で家族等と暮らしている」の割合が 82.4％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「福祉施設（障害者施設、高齢者施設）で暮

らしている」の割合が 10.1％、「グループホームで暮らしている」の割合が 6.4％と高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自宅でひとり暮らしをしている

自宅で家族等と暮らしている

福祉施設（障害者施設、高齢者施設）で暮らしている

グループホームで暮らしている

病院に入院中

その他

無回答

「福祉施設（障害者施設、高齢者施設）で暮らしている」0.4 

「病院に入院中」0.4 

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

7.5

11.9

6.4

13.8

0.4

82.4

73.9

72.5

75.2

97.2

3.2

4.6

10.1

1.8

1.2

0.8

6.4

0.9

2.0

3.1

3.7

2.0

4.2

1.8

3.7

1.7

1.5

2.8

0.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 24 今後３年以内、どのような暮らし方を望まれますか。（○は１つだけ） 

「自宅で家族と一緒に暮らしたい」の割合が 77.8％と最も高くなっています。 

障害別でみると、いずれの障害も「自宅で家族と一緒に暮らしたい」の割合が６割以上となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の暮らし方別】 

今後の暮らし方を現在の暮らし方別でみると、現在暮らしている場所で、今後も暮らしていき

たいと考えている人が多いことがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

8.4

11.5

8.3

17.4

0.8

77.8

70.8

61.4

65.2

95.5

4.1

5.8

10.1

3.7

0.4

2.6

2.7

12.8

0.9

3.4

5.4

3.7

11.0

3.7

3.8

3.7

1.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅でひとり暮らしをしたい

自宅で家族と一緒に暮らしたい

福祉施設（障害者施設、高齢者施設）で暮らしたい

グループホームなどで仲間と地域で共同生活がしたい

その他

無回答

回答者数 =

自宅でひとり暮らし

をしている
49

自宅で家族等と暮ら

している
537

福祉施設（障害者

施設、高齢者施設）

で暮らしている

21

グループホームで暮

らしている
8

病院に入院中 13

その他 13

73.5

3.2

15.4

10.2

91.8

9.5

30.8

15.4

2.0

1.1

85.7

15.4

4.1

0.9

62.5

7.7

7.7

6.1

1.9

12.5

15.4

46.2

4.1

1.1

4.8

25.0

30.8

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「福祉施設（障害者施設、高齢者施設）で暮らしたい」0.4 



32 

４ 日中活動や雇用・就労について 

問 25 希望する暮らしを送るためには、どのような支援があればよいと思いますか。

（○はいくつでも） 

「経済的な負担の軽減」の割合が 48.6％と最も高く、次いで「相談対応等の充実」の割合が

31.9％、「コミュニケーションについての支援」の割合が 29.6％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「経済的な負担の軽減」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

在宅で医療的ケアなどが適切に
得られること

生活に適した住居の確保

必要な在宅サービスが適切に
利用できること

生活訓練等の充実

経済的な負担の軽減

相談対応等の充実

地域住民等の理解

コミュニケーションについての支
援

その他

無回答

17.0

19.6

27.6

21.9

48.6

31.9

21.0

29.6

5.1

12.3

23.8

17.3

35.0

7.3

44.6

21.2

10.8

16.5

5.4

16.2

21.1

27.5

35.8

17.4

43.1

33.0

24.8

39.4

6.4

6.4

17.4

23.9

20.2

10.1

58.7

34.9

12.8

27.5

7.3

15.6

8.5

16.3

21.1

40.2

49.6

41.9

30.9

41.1

3.7

9.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）
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【将来の暮らし方別】 

将来の暮らし方別でみると、他に比べ、グループホームなどで仲間と地域で共同生活がしたい

で「相談対応等の充実」「地域住民等の理解」の割合が高くなっています。 

今後、自宅でひとり暮らしをしたい人では「経済的な負担」、グループホームなどで仲間と地域

で共同生活がしたい人では「相談対応等」に不安を抱いている人が多いことがうかがえます。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

在
宅
で
医
療
的
ケ
ア
な
ど
が

適
切
に
得
ら
れ
る
こ
と 

生
活
に
適
し
た
住
居
の
確
保 

必
要
な
在
宅
サ
ー
ビ
ス
が
適

切
に
利
用
で
き
る
こ
と 

生
活
訓
練
等
の
充
実 

経
済
的
な
負
担
の
軽
減 

相
談
対
応
等
の
充
実 

地
域
住
民
等
の
理
解 

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
に
つ

い
て
の
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

自宅でひとり暮らしをしたい 55 16.4 34.5 25.5 7.3 52.7 25.5 18.2 16.4 5.5 10.9 

自宅で家族と一緒に暮らしたい 507 17.8 18.3 28.6 24.3 49.7 33.1 22.5 31.2 4.1 10.1 

福祉施設（障害者施設、高齢者施設）
で暮らしたい 

27 7.4 7.4 25.9 25.9 44.4 29.6 7.4 33.3 11.1 7.4 

グループホームなどで仲間と地域で
共同生活がしたい 

17 23.5 41.2 29.4 29.4 47.1 58.8 35.3 41.2 11.8 5.9 

その他 22 22.7 27.3 27.3 13.6 59.1 27.3 13.6 27.3 18.2 13.6 

 

 

問 26 あなたはどのくらいの頻度で外出していますか。（通勤・通学・通院等を含みま

す）（○は１つだけ） 

「週に４日以上」の割合が 69.0％と最も高く、次いで「週に２、３日」の割合が 14.3％となっ

ています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「週に４日以上」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

69.0

46.9

77.1

61.5

94.3

14.3

23.8

4.6

21.1

2.0

4.4

8.5

6.4

1.8

0.8

3.7

5.8

4.6

6.4

1.2

1.7

3.5

2.8

1.8

1.5

3.1

1.8

1.8

2.9

5.0

2.8

2.5

3.5

2.8

2.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に４日以上 週に２、３日 週に１日 月に２、３日 月に１日

年に数日 外出しない 無回答
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【外出の目的別】 

外出の目的別でみると、他に比べ、医療機関への受診で「週に４日以上」の割合が低くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

週に４日以上 週に２、３日 週に１日 月に２、３日 月に１日

年に数日 外出しない 無回答

回答者数 =

通勤・通学・通所 391

訓練やリハビリに行

く
102

医療機関への受診 311

買い物に行く 361

友人・知人に会う 101

趣味やスポーツをす

る
93

グループ活動に参

加する
37

散歩に行く 176

その他 27

96.4

75.5

61.7

71.5

76.2

86.0

73.0

71.0

77.8

3.1

15.7

21.2

20.2

18.8

12.9

21.6

19.3

3.7

0.3

4.9

6.1

3.9

3.0

1.1

5.4

5.1

7.4

2.9

7.1

2.2

1.0

2.8

7.4

1.0

1.9

1.4

1.1

3.7

0.3

1.9

0.8

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 26で「１ 週に４日以上」「２ 週に２、３日」「３ 週に１日」「４ 月に２、３日」「５ 月に

１日」「６ 年に数日」と回答した方におたずねします。 

問 27 あなたが外出する際の主な同伴者はどなたですか。（○はいくつでも） 

「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が 50.2％と最も高く、次いで「一人で外出する」の割合が

43.4％、「配偶者（夫または妻）」の割合が 14.3％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「ホームヘルパーや施設の職員」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

ホームヘルパーや施設の職員

その他の人（ボランティア等）

一人で外出する

無回答

50.2

14.3

8.8

13.9

3.6

43.4

1.8

20.6

29.4

18.1

11.8

3.8

47.1

3.4

55.7

2.8

0.9

24.5

5.7

48.1

3.8

29.1

17.5

8.7

8.7

3.9

68.0

0.0

84.7

2.5

1.2

15.7

2.9

28.5

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 617）

身体障害者 （回答者数 = 238）

知的障害者 （回答者数 = 106）

精神障害者 （回答者数 = 103）

障害児 （回答者数 = 242）
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問 26で「１ 週に４日以上」「２ 週に２、３日」「３ 週に１日」「４ 月に２、３日」「５ 月に

１日」「６ 年に数日」と回答した方におたずねします。 

問 28 あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。（○はいくつでも） 

「通勤・通学・通所」の割合が 63.4％と最も高く、次いで「買い物に行く」の割合が 58.5％、

「医療機関への受診」の割合が 50.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「買い物に行く」の割合が、障害のある子ど

もで「通勤・通学・通所」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

通勤・通学・通所

訓練やリハビリに行く

医療機関への受診

買い物に行く

友人・知人に会う

趣味やスポーツをする

グループ活動に参加する

散歩に行く

その他

無回答

63.4

16.5

50.4

58.5

16.4

15.1

6.0

28.5

4.4

0.5

34.0

13.9

62.2

65.1

17.2

13.0

6.7

31.1

2.9

0.8

74.5

5.7

38.7

66.0

14.2

15.1

6.6

30.2

4.7

0.0

44.7

9.7

66.0

73.8

26.2

16.5

2.9

31.1

2.9

1.0

94.6

25.6

37.2

41.7

12.8

14.9

5.4

26.4

6.6

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 617）

身体障害者 （回答者数 = 238）

知的障害者 （回答者数 = 106）

精神障害者 （回答者数 = 103）

障害児 （回答者数 = 242）
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問 29 あなたが外出するときに困ることは何ですか。（○はいくつでも） 

「困った時にどうすればいいのか心配」の割合が 33.6％と最も高く、次いで「公共交通機関が

少ない（ない）」の割合が 17.5％、「切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい」の割合が 13.5％

となっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「道路や駅に階段や段差が多い」の割合が、

精神障害のある人で「外出にお金がかかる」の割合が高くなっています。また、障害のある子ど

もで「困った時にどうすればいいのか心配」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

公共交通機関が少ない（ない）

列車やバスの乗り降りが困難

道路や駅に階段や段差が多い

切符の買い方や乗換えの方法
がわかりにくい

外出先の建物の設備が不便
（通路、トイレ、エレベーターな
ど）

介助者が確保できない

外出にお金がかかる

周囲の目が気になる

発作などの突然の身体の変化
が心配

困った時にどうすればいいのか
心配

その他

無回答

17.5

11.7

13.2

13.5

11.3

8.4

13.0

11.0

11.8

33.6

13.2

20.2

20.0

13.5

18.5

10.8

16.2

7.7

13.1

5.4

15.0

23.8

16.5

18.5

21.1

5.5

9.2

15.6

9.2

11.0

13.8

10.1

10.1

39.4

11.9

16.5

26.6

9.2

6.4

11.0

8.3

6.4

30.3

20.2

25.7

35.8

10.1

15.6

11.0

13.0

11.8

17.1

9.8

8.9

5.7

12.2

6.9

40.2

12.2

23.6

0 10 20 30 40 50

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）
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【外出の頻度別】 

外出の頻度別でみると、他に比べ、外出しないで「道路や駅に階段や段差が多い」「切符の買い

方や乗換えの方法がわかりにくい」「外出先の建物の設備が不便（通路、トイレ、エレベーターな

ど）」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

公
共
交
通
機
関
が
少
な
い
（
な
い
） 

列
車
や
バ
ス
の
乗
り
降
り
が
困
難 

道
路
や
駅
に
階
段
や
段
差
が
多
い 

切
符
の
買
い
方
や
乗
換
え
の
方
法
が

わ
か
り
に
く
い 

外
出
先
の
建
物
の
設
備
が
不
便
（
通

路
、
ト
イ
レ
、
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
な
ど
） 

介
助
者
が
確
保
で
き
な
い 

外
出
に
お
金
が
か
か
る 

周
囲
の
目
が
気
に
な
る 

発
作
な
ど
の
突
然
の
身
体
の
変
化
が

心
配 

困
っ
た
時
に
ど
う
す
れ
ば
い
い
の
か

心
配 

そ
の
他 

無
回
答 

週に４日以上 450 18.2 9.8 10.4 13.6 9.8 7.6 11.8 12.2 9.1 35.1 14.4 18.9 

週に２、３日 93 20.4 18.3 21.5 16.1 15.1 10.8 20.4 11.8 23.7 37.6 9.7 10.8 

週に１日 29 17.2 10.3 17.2 13.8 13.8 3.4 10.3 6.9 10.3 20.7 10.3 24.1 

月に２、３日 24 12.5 25.0 16.7 8.3 4.2 8.3 12.5 12.5 29.2 33.3 8.3 25.0 

月に１日 11 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 18.2 18.2 － 18.2 18.2 27.3 18.2 

年に数日 10 － － 10.0 － 20.0 20.0 10.0 － － 20.0 － 50.0 

外出しない 19 15.8 26.3 31.6 21.1 31.6 21.1 15.8 － 10.5 31.6 10.5 36.8 
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問 30 あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。（○は１つだけ） 

「一般の高校、小中学校に通っている」の割合が 21.2％と最も高く、次いで「自宅ですごして

いる」の割合が 18.4％、「会社勤めや、自営業、家業などで収入を得る仕事をしている」の割合

が 14.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「自宅ですごしている」の割合が、知的障害

のある人で「福祉施設、作業所等に通っている（就労継続支援Ａ型も含む）」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

会社勤めや、自営業、家業などで収入を得る仕事をしている

ボランティアなど、収入を得ない仕事をしている

専業主婦（主夫）をしている

福祉施設、作業所などに通っている（就労継続支援Ａ型も含む）

病院などのデイケアに通っている

リハビリテーションを受けている

自宅ですごしている

入所している施設や病院などですごしている

大学、専門学校、職業訓練校などに通っている

特別支援学校（小中高等部）に通っている

一般の高校、小中学校に通っている

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

14.4

18.8

31.2

26.6

0.4

0.5

0.8

0.9

5.7

11.5

6.4

8.9

8.8

39.4

12.8

1.5

2.7

0.9

2.8

0.4

1.4

2.7

1.8

18.4

32.7

11.0

25.7

3.7

3.8

4.6

9.2

4.6

0.4

0.2

0.9

6.6

0.4

0.9

17.1

21.2

56.1

6.3

16.7

2.5

3.1

3.7

2.8

8.7

13.8

6.4

14.7

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「入所している施設や病院などですごしている」0.4 

「会社勤めや、自営業、家業などで収入を得る仕事をしている」0.4 

「病院などのデイケアに通っている」0.4 
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問 30 で「１ 会社勤めや、自営業、家業などで収入を得る仕事をしている」と回答した方におた

ずねします。 

問 31 あなたはどのような勤務形態で働いていますか。（○は１つだけ） 

「常勤で他の職員と勤務条件等に違いはない」の割合が 46.8％と最も高く、次いで「パート・

アルバイト等の非常勤職員、派遣職員」の割合が 27.7％、「常勤で短時間勤務などの障害者配慮

がある」の割合が 18.1％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣

職員」の割合が高くなっています。また、精神障害のある人で「常勤で他の職員と勤務条件等に

違いはない」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 94

身体障害者 49

知的障害者 34

精神障害者 29

46.8

53.1

44.1

34.5

18.1

20.4

17.6

24.1

27.7

20.4

35.3

27.6

1.1

2.0

3.4

5.3

4.1

2.9

6.9

1.1

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常勤で他の職員と勤務条件等に違いはない

常勤で短時間勤務などの障害者配慮がある

パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員

自営業、農林水産業など

その他

無回答
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問 30で「１ 会社勤めや、自営業、家業などで収入を得る仕事をしている」以外と回答した 18～

64歳の方におたずねします。 

問 32 あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「仕事をしたい」の割合が 40.0％、「仕事はしたくない、できない」の割合が 47.2％となって

います。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「仕事をしたい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32で「１ 仕事をしたい」と回答した方におたずねします。 

問 33 収入を得る仕事をするために、職業訓練などを受けたいと思いますか。（○は１

つだけ） 

「職業訓練を受けたい」の割合が 34.0％と最も高く、次いで「すでに職業訓練を受けている」

の割合が 32.0％、「職業訓練を受けたくない、受ける必要はない」の割合が 24.0％となっていま

す。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「すでに職業訓練を受けている」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 50

身体障害者 18

知的障害者 22

精神障害者 24

32.0

33.3

45.5

25.0

34.0

38.9

13.6

41.7

24.0

11.1

27.3

25.0

10.0

16.7

13.6

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 125

身体障害者 58

知的障害者 63

精神障害者 43

40.0

31.0

34.9

55.8

47.2

55.2

54.0

34.9

12.8

13.8

11.1

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事をしたい 仕事はしたくない、できない 無回答

すでに職業訓練を受けている

職業訓練を受けたい

職業訓練を受けたくない、受ける必要はない

無回答
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問 34 あなたは、障害者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。

（○はいくつでも） 

「職場の上司や同僚に障害の理解があること」の割合が 52.1％と最も高く、次いで「職場の障

害者理解」の割合が 47.9％、「通勤手段の確保」の割合が 34.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「勤務時間や日数が体調に合わせて変更でき

ること」の割合が、障害のある子どもで「職場の障害者理解」「職場の上司や同僚に障害の理解が

あること」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

通勤手段の確保

勤務場所におけるバリアフリー
等の配慮

短時間勤務や勤務日数等の配
慮

勤務時間や日数が体調に合わ
せて変更できること

在宅勤務の拡充

職場の障害者理解

職場の上司や同僚に障害の理
解があること

34.4

13.5

29.1

29.3

13.3

47.9

52.1

23.8

13.8

20.0

21.5

8.5

25.4

30.0

40.4

11.0

23.9

25.7

6.4

51.4

55.0

35.8

10.1

41.3

45.9

17.4

50.5

53.2

44.3

15.4

37.0

32.9

17.5

65.4

70.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

％

職場で介助や援助等が受けら
れること

具合が悪くなった時に気軽に通
院できること

就労後のフォローなど職場と支
援機関の連携

企業ニーズに合った就労訓練

仕事についての職場外での相
談対応、支援

その他

無回答

24.7

23.3

27.9

19.8

26.5

5.1

27.1

11.9

19.6

9.6

5.8

10.0

5.4

40.8

24.8

22.9

23.9

13.8

26.6

1.8

25.7

13.8

29.4

22.0

17.4

24.8

8.3

22.9

41.5

24.0

48.8

35.8

43.1

3.7

15.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）
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【勤務形態別】 

勤務形態別でみると、他に比べ、常勤で短時間勤務などの障害者配慮があるで「短時間勤務や

勤務日数等の配慮」「勤務時間や日数が体調に合わせて変更できること」「具合が悪くなった時に

気軽に通院できること」の割合が、パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員で「職場の障

害者理解」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

通
勤
手
段
の
確
保 

勤
務
場
所
に
お
け
る

バ
リ
ア
フ
リ
ー
等
の

配
慮 

短
時
間
勤
務
や
勤
務

日
数
等
の
配
慮 

勤
務
時
間
や
日
数
が

体
調
に
合
わ
せ
て
変

更
で
き
る
こ
と 

在
宅
勤
務
の
拡
充 

職
場
の
障
害
者
理
解 

職
場
の
上
司
や
同
僚

に
障
害
の
理
解
が
あ

る
こ
と 

常勤で他の職員と勤務
条件等に違いはない 

44 40.9 15.9 18.2 29.5 11.4 52.3 63.6 

常勤で短時間勤務など
の障害者配慮がある 

17 41.2 11.8 47.1 52.9 17.6 47.1 64.7 

パート・アルバイト等の
非常勤職員、派遣職員 

26 38.5 3.8 38.5 30.8 15.4 76.9 61.5 

自営業、農林水産業な
ど 

1 100.0 － 100.0 100.0 － 100.0 － 

その他 5 20.0 － 40.0 20.0 － 40.0 － 

 

区分 

職
場
で
介
助
や
援
助

等
が
受
け
ら
れ
る
こ

と 具
合
が
悪
く
な
っ
た

時
に
気
軽
に
通
院
で

き
る
こ
と 

就
労
後
の
フ
ォ
ロ
ー

な
ど
職
場
と
支
援
機

関
の
連
携 

企
業
ニ
ー
ズ
に
合
っ

た
就
労
訓
練 

仕
事
に
つ
い
て
の
職

場
外
で
の
相
談
対
応
、

支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

常勤で他の職員と勤務
条件等に違いはない 

15.9 25.0 18.2 13.6 20.5 6.8 6.8 

常勤で短時間勤務など
の障害者配慮がある 

11.8 47.1 17.6 11.8 29.4 11.8 － 

パート・アルバイト等の
非常勤職員、派遣職員 

15.4 15.4 19.2 23.1 23.1 3.8 7.7 

自営業、農林水産業な
ど 

－ 100.0 － － － － － 

その他 － 40.0 － － 20.0 － 20.0 
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【収入を得る仕事への意向別】 

収入を得る仕事への意向別でみると、仕事はしたくない、できないに比べ、仕事をしたいで「短

時間勤務や勤務日数等の配慮」「勤務時間や日数が体調に合わせて変更できること」「職場の障害

者理解」「職場の上司や同僚に障害の理解があること」「具合が悪くなった時に気軽に通院できる

こと」「就労後のフォローなど職場と支援機関の連携」「企業ニーズに合った就労訓練」「仕事につ

いての職場外での相談対応、支援」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

通
勤
手
段
の
確
保 

勤
務
場
所
に
お
け
る

バ
リ
ア
フ
リ
ー
等
の

配
慮 

短
時
間
勤
務
や
勤
務

日
数
等
の
配
慮 

勤
務
時
間
や
日
数
が

体
調
に
合
わ
せ
て
変

更
で
き
る
こ
と 

在
宅
勤
務
の
拡
充 

職
場
の
障
害
者
理
解 

職
場
の
上
司
や
同
僚

に
障
害
の
理
解
が
あ

る
こ
と 

仕事をしたい 50 42.0 12.0 46.0 60.0 16.0 72.0 86.0 

仕事はしたくない、 

できない 
59 40.7 20.3 39.0 30.5 15.3 47.5 47.5 

 

区分 

職
場
で
介
助
や
援
助

等
が
受
け
ら
れ
る
こ

と 具
合
が
悪
く
な
っ
た

時
に
気
軽
に
通
院
で

き
る
こ
と 

就
労
後
の
フ
ォ
ロ
ー

な
ど
職
場
と
支
援
機

関
の
連
携 

企
業
ニ
ー
ズ
に
合
っ

た
就
労
訓
練 

仕
事
に
つ
い
て
の
職

場
外
で
の
相
談
対
応
、

支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

 

仕事をしたい 26.0 38.0 40.0 24.0 36.0 6.0 4.0  

仕事はしたくない、 

できない 
28.8 27.1 22.0 13.6 23.7 10.2 27.1  
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５ 相談相手について 

問 35 あなたは、普段、悩みや困ったことをどなたに相談しますか。（○はいくつで

も） 

「家族や親せき」の割合が 77.3％と最も高く、次いで「かかりつけの医師や看護師」の割合が

26.7％、「友人・知人」の割合が 20.2％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「かかりつけの医師や看護師」の割合が、障

害のある子どもで「通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

家族や親せき

友人・知人

近所の人

職場の上司や同僚

ホームヘルパーなどサービス事
業所の人

障害者団体や家族会

かかりつけの医師や看護師

77.3

20.2

1.4

6.4

11.7

2.0

26.7

71.2

21.9

2.3

6.9

8.5

0.8

26.5

76.1

18.3

0.9

13.8

16.5

4.6

19.3

70.6

28.4

2.8

15.6

12.8

1.8

50.5

85.8

14.2

0.0

0.4

15.0

2.0

21.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

％

病院のケースワーカーや介護保
険のケアマネージャー

民生委員・児童委員

通園施設や保育所、幼稚園、学
校の先生

相談支援事業所などの民間の
相談窓口

行政機関の相談窓口

その他

無回答

8.0

0.9

17.5

7.1

4.0

5.8

9.0

11.2

1.5

1.5

3.8

2.7

5.0

11.2

1.8

0.0

5.5

7.3

10.1

2.8

5.5

20.2

3.7

0.0

9.2

3.7

9.2

8.3

2.4

0.4

43.9

11.4

3.3

5.7

7.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）
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問 36 あなたは、障害のことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが

多いですか。（○はいくつでも） 

「家族や親せき、友人・知人」の割合が 35.9％と最も高く、次いで「本や新聞、雑誌の記事、

テレビやラジオのニュース」の割合が 27.3％、「市民だより」の割合が 26.1％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「市民だより」の割合が、知的障害のある人

で「サービス事業所の人や施設職員」の割合が高くなっています。また、障害のある子どもで「家

族や親せき、友人・知人」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

本や新聞、雑誌の記事、テレビ
やラジオのニュース

市民だより

障害福祉ガイド

インターネット

基幹相談支援センター

家族や親せき、友人・知人

サービス事業所の人や施設職
員

障害者団体や家族会（団体の
機関誌など）

27.3

26.1

6.9

22.7

4.8

35.9

15.5

6.3

32.7

34.2

6.9

14.2

1.9

30.0

6.9

5.0

30.3

20.2

7.3

10.1

2.8

37.6

31.2

11.9

26.6

28.4

4.6

32.1

10.1

27.5

8.3

4.6

19.9

17.5

7.7

31.7

6.1

45.1

20.7

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

％

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保
険のケアマネージャー

民生委員・児童委員

通園施設や保育所、幼稚園、学
校の先生

相談支援事業所などの民間の
相談窓口

市役所等の行政機関

その他

無回答

17.3

9.5

0.8

12.1

8.4

13.8

2.3

11.7

15.8

15.0

1.5

0.4

2.3

11.5

1.2

12.7

5.5

1.8

0.9

2.8

6.4

17.4

0.0

7.3

25.7

17.4

0.0

0.0

5.5

22.0

3.7

10.1

19.5

4.1

0.4

30.9

17.1

11.4

3.7

12.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）



47 

６ 障害福祉サービス等について 

問 37 あなたは、障害者総合支援法の障害支援区分認定を受けていますか。（○は１つ

だけ） 

「わからない」の割合が 68.1％と最も高く、次いで「非該当」の割合が 12.7％となっていま

す。 

障害別でみると、知的障害のある人で障害支援区分認定を受けている人が 32.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

0.3

0.4

1.2

1.2

4.6

0.4

1.4

0.8

6.4

0.4

1.8

1.5

10.1

0.5

0.8

2.8

1.5

2.7

8.3

12.7

7.7

6.4

8.3

19.9

68.1

68.5

56.0

77.1

69.1

12.4

16.5

5.5

14.7

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５

区分６ 非該当 わからない 無回答
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問 38 次の各サービスにおいて、現在のサービスの利用状況と今後３年以内の利用意向

をお答えください。（それぞれ○は１つだけ） 

１ 居宅介護（ホームヘルプ） 

現在の利用 

「利用している」の割合が 3.4％、「利用していない」の割合が 71.8％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 5.0％、知的障害のある人で 5.5％の人が利用していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 66.9％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「既に別のサービスの提供を受けているため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 468

身体障害者 162

知的障害者 75

精神障害者 78

障害児 200

66.9

60.5

56.0

67.9

73.5

8.3

5.6

5.3

11.5

12.0

3.2

3.7

8.0

2.6

0.5

0.6

1.2

1.7

1.2

2.6

2.0

5.1

5.6

5.3

5.1

4.0

14.1

22.2

25.3

10.3

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

3.4

5.0

5.5

1.8

1.6

71.8

62.3

68.8

71.6

81.3

24.8

32.7

25.7

26.6

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 61.8％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 7.7％、知的障害のある人で 9.2％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 74.2％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「既に別のサービスの提供を受けているため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

2.8

3.1

2.8

1.8

2.4

2.6

4.6

6.4

0.9

0.4

61.8

47.3

54.1

63.3

77.6

32.8

45.0

36.7

33.9

19.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 403

身体障害者 123

知的障害者 59

精神障害者 69

障害児 191

74.2

70.7

67.8

68.1

78.5

6.9

4.1

3.4

10.1

9.9

2.5

2.4

8.5

2.9

0.5

1.0

2.4

0.5

1.2

2.9

1.6

4.5

6.5

3.4

4.3

2.6

9.7

13.8

16.9

11.6

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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２ 重度訪問介護 

現在の利用 

「利用している」の割合が 2.0％、「利用していない」の割合が 70.9％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 5.5％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.8％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.5％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「既に別のサービスの提供を受けているため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 462

身体障害者 154

知的障害者 74

精神障害者 77

65.8

60.4

52.7

68.8

11.5

8.4

14.9

13.0

2.2

1.3

6.8

2.6

0.4

0.6

1.7

1.3

2.6

4.8

5.2

4.1

5.2

13.6

22.7

21.6

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.0

3.5

5.5

0.9

70.9

59.2

67.9

70.6

27.1

37.3

26.6

28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 62.6％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 4.2％、知的障害のある人で 5.6％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 70.8％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.3％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「サービスの対象者に含まれないため」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 408

身体障害者 124

知的障害者 63

精神障害者 69

70.8

66.9

57.1

69.6

10.3

7.3

17.5

10.1

2.0

1.6

6.3

2.9

1.0

2.4

1.5

2.9

4.4

7.3

3.2

2.9

10.0

14.5

15.9

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.0

2.3

2.8

1.8

1.2

1.9

2.8

0.9

62.6

47.7

57.8

63.3

34.2

48.1

36.7

33.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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３ 同行援護 

現在の利用 

「利用している」の割合が 0.8％、「利用していない」の割合が 71.5％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 1.2％、知的障害のある人で 0.9％の人が利用していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.9％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 12.7％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「既に別のサービスの提供を受けているため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 466

身体障害者 156

知的障害者 76

精神障害者 78

障害児 203

65.9

59.6

50.0

69.2

72.4

12.7

10.9

17.1

12.8

15.3

1.7

1.3

5.3

2.6

0.5

0.2

0.5

0.4

0.6

1.3

0.6

2.6

1.5

4.1

4.5

3.9

5.1

2.5

13.7

22.4

23.7

7.7

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

0.8

1.2

0.9

71.5

60.0

69.7

71.6

82.5

27.8

38.8

29.4

28.4

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 63.0％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 2.7％、知的障害のある人で 3.6％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 71.3％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.9％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.1

1.2

1.8

0.9

0.8

0.9

1.5

1.8

0.4

63.0

48.1

56.9

65.1

78.9

35.0

49.2

39.4

33.9

19.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 411

身体障害者 125

知的障害者 62

精神障害者 71

障害児 194

71.3

66.4

56.5

70.4

76.3

10.9

8.8

19.4

9.9

12.4

1.9

1.6

4.8

2.8

1.0

1.2

3.2

0.5

1.7

0.8

2.8

2.1

3.9

6.4

3.2

2.8

2.1

9.0

12.8

16.1

11.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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４ 行動援護 

現在の利用 

「利用している」の割合が 1.4％、「利用していない」の割合が 70.9％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 2.8％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 64.7％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.0％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 462

身体障害者 157

知的障害者 74

精神障害者 78

障害児 201

64.7

58.6

51.4

65.4

70.6

11.0

10.2

16.2

10.3

12.9

1.7

1.3

4.1

2.6

1.0

0.2

0.5

0.2

1.4

0.6

0.6

0.5

2.8

2.5

9.0

2.0

4.3

3.8

4.1

5.1

4.0

14.3

22.9

23.0

7.7

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.4

0.8

2.8

0.8

70.9

60.4

67.9

71.6

81.7

27.8

38.8

29.4

28.4

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



55 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 62.3％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 4.6％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 70.2％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.7

0.8

1.8

2.8

2.0

1.1

1.2

2.8

0.4

0.2

0.4

62.3

48.8

56.9

62.4

76.8

34.8

49.2

38.5

34.9

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 406

身体障害者 127

知的障害者 62

精神障害者 68

障害児 189

70.2

66.9

58.1

66.2

74.6

9.6

8.7

16.1

10.3

10.6

1.7

1.6

4.8

2.9

0.5

0.5

1.1

0.5

0.8

3.2

1.0

2.4

0.5

2.7

1.6

5.9

3.2

4.7

6.3

3.2

4.4

3.2

9.1

11.8

14.5

10.3

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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５ 重度障害者等包括支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 0.9％、「利用していない」の割合が 71.0％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 1.5％、知的障害のある人で 1.8％の人が利用していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.9％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「既に別のサービスの提供を受けているため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

0.9

1.5

1.8

71.0

59.2

68.8

70.6

28.1

39.2

29.4

29.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 463

身体障害者 154

知的障害者 75

精神障害者 77

65.9

59.1

52.0

68.8

11.4

9.7

13.3

14.3

2.2

1.3

6.7

2.6

0.4

0.6

1.9

1.3

2.6

4.3

5.2

4.0

5.2

13.8

22.7

24.0

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



57 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 62.1％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 3.1％、知的障害のある人で 4.6％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 71.9％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.1％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「既に別のサービスの提供を受けているため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 405

身体障害者 122

知的障害者 60

精神障害者 68

71.9

68.0

60.0

70.6

10.1

7.4

16.7

10.3

1.7

1.6

5.0

2.9

1.0

2.5

2.0

0.8

2.9

4.2

7.4

3.3

2.9

9.1

12.3

15.0

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.1

2.3

3.7

1.8

0.5

0.8

0.9

0.2

0.4

0.9

62.1

46.9

55.0

62.4

35.1

49.6

39.4

35.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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６ 生活介護 

現在の利用 

「利用している」の割合が 6.0％、「利用していない」の割合が 68.6％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 19.3％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 66.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 447

身体障害者 149

知的障害者 62

精神障害者 77

66.2

62.4

54.8

67.5

10.7

7.4

9.7

15.6

0.7

0.7

1.6

0.2

0.9

2.0

2.5

2.0

3.9

4.7

4.7

4.8

5.2

14.1

20.8

29.0

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

6.0

8.1

19.3

0.9

68.6

57.3

56.9

70.6

25.5

34.6

23.9

28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



59 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 59.7％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 14.6％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 71.0％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.8％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「利用料金がかかる

ため」の割合が高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「利用料金がかかるため」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.8

1.5

1.8

2.8

4.0

5.8

12.8

0.9

0.3

1.8

59.7

45.8

45.9

62.4

34.2

46.9

37.6

33.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 389

身体障害者 119

知的障害者 50

精神障害者 68

71.0

64.7

60.0

70.6

10.8

7.6

12.0

11.8

0.3

1.8

5.0

1.5

2.1

1.7

4.4

4.4

6.7

4.0

2.9

9.8

14.3

24.0

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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７ 自立訓練（機能訓練・生活訓練） 

現在の利用 

「利用している」の割合が 5.8％、「利用していない」の割合が 66.7％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 5.8％、知的障害のある人で 5.5％の人が利用していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 62.3％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.7％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

5.8

5.8

5.5

2.8

66.7

55.8

66.1

68.8

27.5

38.5

28.4

28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 435

身体障害者 145

知的障害者 72

精神障害者 75

62.3

61.4

48.6

61.3

11.7

7.6

12.5

14.7

1.8

1.4

4.2

1.3

0.7

1.4

2.1

1.4

1.3

3.2

2.8

1.4

9.3

5.3

6.2

5.6

4.0

13.6

18.6

26.4

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



61 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 56.7％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 7.3％、知的障害のある人で 6.4％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.1％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.9％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 370

身体障害者 114

知的障害者 59

精神障害者 65

65.1

62.3

50.8

66.2

11.9

7.9

13.6

13.8

1.4

1.8

3.4

0.3

0.5

1.9

4.4

1.7

2.2

0.9

6.2

5.7

7.9

5.1

4.6

11.1

14.9

25.4

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.6

1.9

1.8

2.8

5.2

5.4

4.6

3.7

0.2
56.7

43.8

54.1

59.6

35.3

48.8

39.4

33.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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８ 就労移行支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 2.5％、「利用していない」の割合が 69.5％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 8.3％、精神障害のある人で 5.5％の人が利用していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 56.5％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 17.0％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「その他」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.5

1.9

8.3

5.5

69.5

58.8

64.2

64.2

28.1

39.2

27.5

30.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 453

身体障害者 153

知的障害者 70

精神障害者 70

56.5

56.2

45.7

45.7

17.0

11.1

14.3

12.9

1.3

1.3

4.3

1.4

0.7

2.9

0.9

1.3

1.4

3.3

3.9

4.3

7.1

7.1

6.5

5.7

20.0

13.2

19.6

24.3

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 59.7％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 5.6％、精神障害のある人で 7.4％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 60.9％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 16.2％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 389

身体障害者 126

知的障害者 62

精神障害者 61

60.9

60.3

48.4

54.1

16.2

11.1

17.7

11.5

1.0

0.8

3.2

0.3

1.6

1.5

3.2

1.6

2.1

2.4

6.6

7.5

8.7

4.8

16.4

10.5

13.5

22.6

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

3.4

0.4

2.8

3.7

1.2

1.2

2.8

3.7

59.7

48.5

56.9

56.0

35.7

50.0

37.6

36.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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９ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 

現在の利用 

「利用している」の割合が 6.3％、「利用していない」の割合が 66.3％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 18.3％、精神障害のある人で 17.4％の人が利用してい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 58.6％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 16.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「その他」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

6.3

5.8

18.3

17.4

66.3

55.0

56.9

53.2

27.5

39.2

24.8

29.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 432

身体障害者 143

知的障害者 62

精神障害者 58

58.6

59.4

53.2

50.0

16.4

9.1

9.7

12.1

1.2

0.7

4.8

0.2

0.7

1.4

3.0

2.8

3.2

8.6

7.6

7.0

8.1

22.4

12.3

19.6

21.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



65 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 56.0％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 16.5％、精神障害のある人で 17.4％の人が今後の利用

を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 63.6％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 14.8％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「その他」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 365

身体障害者 115

知的障害者 49

精神障害者 49

63.6

63.5

59.2

57.1

14.8

7.0

10.2

8.2

1.1

0.9

4.1

1.6

4.3

1.6

0.9

6.1

7.4

9.6

6.1

18.4

9.9

13.9

20.4

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

3.7

0.8

4.6

5.5

4.4

4.2

11.9

11.9

0.5

0.8

0.9

1.8

56.0

44.2

45.0

45.0

35.4

50.0

37.6

35.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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10 就労定着支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 0.9％、「利用していない」の割合が 70.9％となっています。 

障害別でみると、精神障害のある人で 4.6％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 56.5％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 17.1％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

0.9

0.8

4.6

70.9

60.0

70.6

66.1

28.2

39.2

29.4

29.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 462

身体障害者 156

知的障害者 77

精神障害者 72

56.5

57.1

45.5

48.6

17.1

10.9

14.3

15.3

1.5

1.3

5.2

1.4

0.2

0.9

1.3

1.4

4.8

4.5

6.5

9.7

5.8

5.8

5.2

13.9

13.2

19.2

23.4

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



67 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 59.5％と最も高くなっています。 

障害別でみると、精神障害のある人で 9.2％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 62.1％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 16.2％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 388

身体障害者 124

知的障害者 60

精神障害者 59

62.1

62.9

51.7

54.2

16.2

9.7

18.3

13.6

1.0

0.8

3.3

1.5

4.0

2.6

1.6

1.7

6.8

5.9

8.1

3.3

13.6

10.6

12.9

21.7

11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

3.1

0.8

2.8

5.5

1.1

0.8

0.9

3.7

0.3

0.8

0.9

0.9

59.5

47.7

55.0

54.1

36.0

50.0

40.4

35.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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11 療養介護 

現在の利用 

「利用している」の割合が 1.8％、「利用していない」の割合が 70.4％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 3.1％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 66.9％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.7％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「既に別のサービスの提供を受けているため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.8

3.1

0.9

1.8

70.4

58.5

70.6

70.6

27.8

38.5

28.4

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 459

身体障害者 152

知的障害者 77

精神障害者 77

66.9

63.8

54.5

67.5

10.7

7.2

11.7

13.0

1.3

1.3

5.2

0.2

0.7

1.3

2.6

2.6

3.9

4.1

4.6

5.2

3.9

13.5

19.1

23.4

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



69 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 61.0％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 3.5％、知的障害のある人で 5.6％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 70.1％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.8％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 398

身体障害者 119

知的障害者 59

精神障害者 67

70.1

66.4

61.0

68.7

10.8

6.7

11.9

11.9

1.3

1.7

5.1

1.5

4.2

2.0

0.8

4.5

5.0

8.4

3.4

6.0

9.3

11.8

18.6

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.5

1.2

2.8

1.8

1.4

2.3

2.8

1.8

0.3

0.4

0.9

61.0

45.8

54.1

61.5

35.7

50.4

39.4

34.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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12 短期入所（ショートステイ） 

現在の利用 

「利用している」の割合が 4.3％、「利用していない」の割合が 68.7％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 11.9％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 66.3％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

4.3

3.8

11.9

3.7

3.3

68.7

58.8

63.3

69.7

79.3

27.0

37.3

24.8

26.6

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 448

身体障害者 153

知的障害者 69

精神障害者 76

障害児 195

66.3

60.8

55.1

63.2

72.8

9.4

7.8

7.2

15.8

11.3

1.3

1.3

4.3

1.3

0.4

0.7

1.4

0.9

1.3

2.9

1.0

0.7

1.3

2.7

3.3

5.3

3.1

4.7

5.2

4.3

3.9

4.6

13.6

18.3

24.6

10.5

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



71 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 59.0％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 13.7％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 69.4％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「利用料金がかかる

ため」の割合が高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

3.5

2.7

7.3

3.7

3.3

2.3

1.5

6.4

0.9

2.0

0.2

0.9

59.0

46.9

49.5

61.5

74.0

35.0

48.8

36.7

33.0

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 385

身体障害者 122

知的障害者 54

精神障害者 67

障害児 182

69.4

61.5

59.3

67.2

74.7

8.3

5.7

7.4

11.9

11.0

1.3

0.8

3.7

1.5

0.5

0.5

0.8

1.9

0.3

0.8

1.9

2.1

5.7

0.5

2.3

2.5

6.0

2.2

5.2

8.2

1.9

3.0

4.4

10.6

13.9

24.1

10.4

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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13 共同生活援助（グループホーム） 

現在の利用 

「利用している」の割合が 2.3％、「利用していない」の割合が 71.3％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 8.3％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 62.4％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.0％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「地域にサービス提供場所がないため」の割

合が、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 465

身体障害者 154

知的障害者 73

精神障害者 77

62.4

59.1

52.1

58.4

11.0

5.2

6.8

16.9

1.3

1.9

4.1

0.4

1.4

1.5

0.6

6.8

1.3

2.6

1.3

2.2

1.3

1.4

5.2

3.9

5.8

6.8

5.2

16.1

23.4

20.5

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.3

1.9

8.3

1.8

71.3

59.2

67.0

70.6

26.4

38.8

24.8

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 61.8％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 8.3％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.8％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.4％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「地域にサービス提

供場所がないため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「地域にサービス提供場所がないため」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 403

身体障害者 126

知的障害者 59

精神障害者 67

65.8

62.7

57.6

62.7

11.4

4.8

6.8

13.4

1.2

1.6

3.4

0.2

0.7

0.8

3.4

2.0

4.8

1.7

2.0

0.8

1.7

4.5

6.0

7.9

10.2

6.0

10.7

16.7

15.3

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.5

0.8

2.8

3.7

1.5

2.3

5.5

0.3

0.9

61.8

48.5

54.1

61.5

34.8

48.5

37.6

33.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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14 自立生活援助 

現在の利用 

「利用している」の割合が 2.1％、「利用していない」の割合が 69.3％となっています。 

障害別でみると、精神障害のある人で 4.6％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 62.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.9％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 452

身体障害者 143

知的障害者 73

精神障害者 73

62.2

59.4

54.8

56.2

11.9

7.0

11.0

16.4

0.9

1.4

2.7

0.2

1.4

0.4

1.4

0.7

2.1

4.2

3.5

4.1

8.2

3.8

4.9

5.5

5.5

15.7

21.7

20.5

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.1

2.3

2.8

4.6

69.3

55.0

67.0

67.0

28.5

42.7

30.3

28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



75 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 60.7％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 4.6％、精神障害のある人で 3.7％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 64.9％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 12.4％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスの対象者に含まれないため」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 396

身体障害者 121

知的障害者 59

精神障害者 65

64.9

63.6

59.3

63.1

12.4

5.8

8.5

13.8

1.3

0.8

5.1

0.3

1.7

0.5

0.8

1.7

1.3

3.3

2.3

1.7

4.6

6.3

8.3

8.5

4.6

10.9

15.7

15.3

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.7

1.8

2.8

1.4

2.7

2.8

0.9

0.2

60.7

46.5

54.1

59.6

36.0

50.8

41.3

36.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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15 施設入所支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 2.8％、「利用していない」の割合が 69.6％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 7.3％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.6％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 454

身体障害者 148

知的障害者 70

精神障害者 77

65.6

60.1

60.0

62.3

11.0

6.1

11.4

14.3

0.7

1.4

2.9

0.0

0.2

1.1

2.7

1.3

2.2

1.4

3.9

3.3

5.4

4.3

3.9

15.9

23.0

21.4

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

2.8

3.1

7.3

2.8

69.6

56.9

64.2

70.6

27.6

40.0

28.4

26.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



77 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 61.3％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 6.4％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 69.8％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 400

身体障害者 121

知的障害者 57

精神障害者 70

69.8

65.3

64.9

65.7

11.5

5.0

10.5

12.9

0.5

1.8

0.5

0.8

1.8

1.3

3.3

1.8

0.8

4.3

5.0

8.3

7.0

4.3

9.8

16.5

14.0

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

0.8

0.8

0.9

0.9

2.0

3.5

5.5

0.9

0.3

0.9

61.3

46.5

52.3

64.2

35.6

49.2

40.4

33.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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16 計画相談支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 23.0％、「利用していない」の割合が 49.7％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 25.7％、精神障害のある人で 16.5％の人が利用してい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 62.3％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスの対象者に含まれないため」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 324

身体障害者 133

知的障害者 52

精神障害者 62

62.3

58.6

55.8

51.6

7.4

5.3

5.8

17.7

1.2

0.8

5.8

0.3

0.6

1.2

2.3

5.9

4.5

1.9

12.9

4.3

4.5

5.8

4.8

16.7

24.1

25.0

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

23.0

8.1

25.7

16.5

49.7

51.2

47.7

56.9

27.3

40.8

26.6

26.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 41.6％と最も高く、次いで「今と同じくらい利用する予定」の割

合が 19.3％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 22.0％、精神障害のある人で 14.7％の人が今後の利用

を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 68.3％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスの対象者に含まれないため」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 271

身体障害者 105

知的障害者 40

精神障害者 50

68.3

63.8

65.0

62.0

7.0

5.7

5.0

16.0

1.5

5.0

0.7

2.5

0.4

1.8

3.8

4.1

3.8

6.0

6.3

7.6

7.5

6.0

10.0

15.2

15.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.8

0.8

0.9

2.8

19.3

8.1

21.1

11.9

0.9

0.4

1.8

2.8

41.6

40.4

36.7

45.9

36.3

50.4

39.4

36.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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17 地域移行支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 0.6％、「利用していない」の割合が 70.2％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 0.8％、精神障害のある人で 1.8％の人が利用していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 64.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.4％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 458

身体障害者 147

知的障害者 74

精神障害者 77

64.2

60.5

56.8

59.7

11.4

7.5

13.5

14.3

0.9

1.4

2.7

0.4

1.3

0.7

1.4

2.8

2.0

1.4

6.5

3.1

4.1

4.1

3.9

16.6

23.1

21.6

14.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

0.6

0.8

1.8

70.2

56.5

67.9

70.6

29.1

42.7

32.1

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 62.0％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 1.5％、精神障害のある人で 4.6％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 68.6％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 404

身体障害者 125

知的障害者 62

精神障害者 67

68.6

65.6

61.3

65.7

11.9

7.2

14.5

11.9

0.7

0.8

1.6

0.2

1.0

2.4

1.5

3.0

5.0

7.2

6.5

6.0

11.1

16.8

16.1

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

0.8

2.8

1.1

1.5

0.9

1.8

0.2

62.0

48.1

56.9

61.5

36.0

50.4

42.2

33.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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18 地域定着支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 0.8％、「利用していない」の割合が 70.7％となっています。 

障害別でみると、精神障害のある人で 1.8％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 62.5％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.9％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人、精神障害のある人で「サービスがあることを

知らなかったため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 461

身体障害者 149

知的障害者 75

精神障害者 78

62.5

59.1

54.7

59.0

11.9

7.4

9.3

14.1

1.1

1.3

4.0

0.4

0.9

2.0

4.1

2.7

6.7

9.0

2.6

4.0

4.0

2.6

16.5

23.5

21.3

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

0.8

0.8

1.8

70.7

57.3

68.8

71.6

28.5

41.9

31.2

26.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 61.2％と最も高くなっています。 

障害別でみると、精神障害のある人で 5.6％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 68.7％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.5％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 399

身体障害者 122

知的障害者 60

精神障害者 64

68.7

67.2

61.7

68.8

11.5

5.7

10.0

10.9

0.8

0.8

1.7

0.3

1.0

2.5

2.0

1.7

4.7

4.8

7.4

8.3

3.1

11.0

16.4

16.7

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.1

0.8

0.9

2.8

1.1

1.5

0.9

2.8

0.2

61.2

46.9

55.0

58.7

36.5

50.8

43.1

35.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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19 手話通訳者派遣 

現在の利用 

「利用している」の割合が 1.1％、「利用していない」の割合が 71.3％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 1.5％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 69.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.1

1.5

0.4

71.3

58.8

70.6

70.6

82.9

27.6

39.6

29.4

29.4

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 465

身体障害者 153

知的障害者 77

精神障害者 77

障害児 204

69.2

62.1

63.6

68.8

74.0

11.2

8.5

10.4

15.6

14.7

0.4

2.6

0.2

0.7

0.6

1.3

1.3

0.7

1.3

2.0

2.6

3.3

2.6

2.6

1.5

14.4

23.5

20.8

11.7

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 62.9％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 1.6％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 73.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

0.5

0.8

0.5

0.8

0.2

0.9

62.9

47.7

58.7

63.3

79.3

36.0

50.8

41.3

35.8

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 410

身体障害者 124

知的障害者 64

精神障害者 69

障害児 195

73.2

67.7

68.8

66.7

76.4

11.0

6.5

9.4

14.5

14.9

0.2

1.6

0.2

0.8

0.7

2.4

1.7

1.6

1.6

2.9

2.1

3.4

5.6

3.1

2.9

1.5

9.5

15.3

15.6

13.0

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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20 要約筆記者派遣 

現在の利用 

「利用している」の割合が 1.1％、「利用していない」の割合が 70.4％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 1.5％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 69.5％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 459

身体障害者 147

知的障害者 76

精神障害者 77

障害児 204

69.5

62.6

63.2

68.8

74.0

11.1

8.2

10.5

15.6

14.7

0.9

1.4

3.9

0.2

0.7

0.7

1.4

1.5

1.4

1.3

2.0

2.6

3.4

2.6

2.6

1.5

13.5

21.1

19.7

11.7

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.1

1.5

0.9

0.4

70.4

56.5

69.7

70.6

82.9

28.5

41.9

29.4

29.4

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



87 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 62.3％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 2.4％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 72.9％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.1％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「既に別のサービス

の提供を受けているため」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

0.6

1.2

0.6

1.2

0.9

0.2

0.9

62.3

46.5

57.8

63.3

78.9

36.3

51.2

41.3

35.8

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 406

身体障害者 121

知的障害者 63

精神障害者 69

障害児 194

72.9

66.9

68.3

66.7

76.3

11.1

6.6

9.5

14.5

14.9

0.5

0.8

3.2

0.2

0.8

0.7

2.5

1.7

1.7

1.6

2.9

2.1

3.4

5.8

3.2

2.9

1.5

9.4

14.9

14.3

13.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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21 日常生活用具給付 

現在の利用 

「利用している」の割合が 7.1％、「利用していない」の割合が 65.0％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 8.1％、障害のある子どもで 9.8％の人が利用していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 68.6％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人、障害のある子どもで「サービスがあることを

知らなかったため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

7.1

8.1

2.8

2.8

9.8

65.0

51.5

68.8

67.9

73.6

27.9

40.4

28.4

29.4

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 424

身体障害者 134

知的障害者 75

精神障害者 74

障害児 181

68.6

61.2

61.3

68.9

74.0

9.2

6.7

8.0

13.5

12.2

1.2

1.5

4.0

1.2

2.2

2.6

3.0

2.7

3.3

3.1

3.7

4.0

4.1

1.7

14.2

21.6

22.7

10.8

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



89 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 55.7％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 7.7％、障害のある子どもで 10.1％の人が今後の利用を

希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 72.2％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「利用料金がかかるため」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.8

2.7

0.9

1.2

5.4

5.0

2.8

1.8

8.9

0.3

0.4

0.9

55.7

39.6

55.0

61.5

68.7

36.8

52.3

41.3

35.8

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 363

身体障害者 103

知的障害者 60

精神障害者 67

障害児 169

72.2

65.0

68.3

70.1

76.3

9.9

6.8

8.3

13.4

13.0

0.6

3.3

1.7

4.9

1.9

1.0

1.5

3.0

3.9

6.8

3.3

3.0

1.8

9.9

15.5

16.7

11.9

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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22 移動支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 6.4％、「利用していない」の割合が 66.3％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 16.5％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.7％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「地域にサービス提供場所がないため」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

6.4

5.8

16.5

5.7

66.3

54.6

59.6

71.6

77.2

27.3

39.6

23.9

28.4

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 432

身体障害者 142

知的障害者 65

精神障害者 78

障害児 190

65.7

60.6

58.5

65.4

70.0

7.2

6.3

6.2

12.8

8.4

1.4

0.7

4.6

1.1

0.7

1.6

1.4

0.7

4.6

1.1

1.6

2.1

1.3

0.5

2.8

2.1

2.6

3.7

4.6

4.2

4.6

5.1

4.2

14.6

23.2

21.5

12.8

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答



91 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 56.1％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 14.7％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 71.0％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「利用料金がかかるため」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

3.7

0.8

4.6

6.5

3.2

3.5

10.1

0.9

2.0

0.5

0.8

0.9

56.1

43.1

47.7

61.5

69.5

36.5

51.9

36.7

37.6

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 366

身体障害者 112

知的障害者 52

精神障害者 67

障害児 171

71.0

65.2

63.5

70.1

74.9

7.1

5.4

5.8

11.9

8.8

0.8

3.8

0.6

0.8

1.8

0.8

0.9

1.9

0.6

2.2

5.4

1.9

1.2

1.9

0.9

1.5

2.9

5.5

7.1

5.8

4.5

3.5

9.8

15.2

17.3

11.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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23 地域活動支援センター 

現在の利用 

「利用している」の割合が 4.1％、「利用していない」の割合が 67.5％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 7.3％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 64.8％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 440

身体障害者 140

知的障害者 68

精神障害者 74

64.8

59.3

57.4

63.5

8.0

6.4

7.4

10.8

1.6

1.4

5.9

0.2

0.5

0.7

0.7

2.1

5.9

2.1

2.9

9.5

3.9

5.7

2.9

5.4

14.5

22.1

23.5

10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

4.1

5.0

7.3

2.8

67.5

53.8

62.4

67.9

28.4

41.2

30.3

29.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 58.0％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 6.4％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 69.6％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 378

身体障害者 115

知的障害者 57

精神障害者 62

69.6

65.2

63.2

71.0

7.9

7.0

7.0

9.7

1.3

0.9

5.3

0.5

1.8

0.3

1.6

4.3

4.2

0.9

1.8

4.8

5.6

9.6

5.3

4.8

9.0

12.2

15.8

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

1.7

0.9

1.8

2.9

4.2

5.5

2.8

0.3

0.4

0.9

58.0

44.2

52.3

56.9

37.1

51.2

41.3

37.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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24 移動入浴 

現在の利用 

「利用している」の割合が 1.8％、「利用していない」の割合が 70.1％となっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 3.5％の人が利用しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 69.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.8

3.5

2.8

0.4

70.1

55.8

68.8

70.6

82.9

28.1

40.8

28.4

29.4

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 457

身体障害者 145

知的障害者 75

精神障害者 77

障害児 204

69.4

62.8

61.3

67.5

75.0

9.4

8.3

6.7

14.3

11.3

1.3

1.4

4.0

0.5

0.2

0.5

0.7

1.4

1.5

1.4

2.6

2.0

3.3

4.1

4.0

3.9

2.0

14.2

20.7

24.0

11.7

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 60.7％と最も高くなっています。 

障害別でみると、身体障害のある人で 3.5％の人が今後の利用を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 73.5％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.1

0.4

0.9

1.2

1.5

3.1

1.8

0.4

0.2

0.4

60.7

45.4

57.8

63.3

76.8

36.5

50.8

40.4

35.8

21.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 396

身体障害者 118

知的障害者 63

精神障害者 69

障害児 189

73.5

68.6

66.7

69.6

78.3

9.3

5.9

9.5

11.6

11.6

1.0

0.8

3.2

0.5

0.8

2.5

1.8

0.8

2.9

2.6

4.0

6.8

4.8

2.9

1.6

9.6

14.4

15.9

13.0

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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25 日中一時支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 9.0％、「利用していない」の割合が 63.3％となっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 11.0％、障害のある子どもで 16.3％の人が利用してい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 64.4％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「サービスがあることを知らなかったため」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 413

身体障害者 142

知的障害者 70

精神障害者 75

障害児 167

64.4

61.3

57.1

62.7

69.5

7.7

5.6

5.7

10.7

11.4

3.1

2.8

4.3

2.7

3.0

1.0

1.4

1.2

1.0

0.7

1.4

1.2

1.0

2.1

3.9

2.8

1.4

10.7

3.0

4.4

4.9

4.3

4.0

3.6

13.6

19.7

24.3

9.3

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

9.0

4.2

11.0

1.8

16.3

63.3

54.6

64.2

68.8

67.9

27.6

41.2

24.8

29.4

15.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 51.8％と最も高くなっています。 

障害別でみると、知的障害のある人で 12.9％、障害のある子どもで 23.2％の人が今後の利用

を希望しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 69.2％と最も高くなっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人、障害のある子どもで「サービスがあることを

知らなかったため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

5.1

0.8

2.8

1.8

10.6

7.7

4.2

10.1

2.8

12.6

0.2

0.4

51.8

44.6

51.4

59.6

56.5

35.3

50.0

35.8

35.8

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 338

身体障害者 116

知的障害者 56

精神障害者 65

障害児 139

69.2

67.2

64.3

67.7

71.2

5.9

5.2

7.1

9.2

7.9

3.8

2.6

3.6

3.1

4.3

0.6

0.7

0.6

1.4

0.9

2.6

3.0

0.9

4.6

5.0

6.8

8.6

7.1

4.6

5.0

9.2

12.9

17.9

10.8

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため 利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため その他

無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答
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【利用状況別】 

利用状況別でみると、他に比べ、『12 短期入所（ショートステイ）』を利用している人で「今

よりも利用を増やす予定」の割合が高くなっています。また、『25 日中一時支援』を利用してい

ない人で「今よりも利用を増やす予定」（新規の利用を考えている人）の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

今
よ
り
も
利
用
を

増
や
す
予
定 

今
と
同
じ
く
ら
い

利
用
す
る
予
定 

今
よ
り
も
利
用
を

減
ら
す
予
定 

利
用
予
定
が
な
い 

無
回
答 

１ 居宅介護（ホームヘルプ） 
利用している 22 18.2 50.0 － 4.5 27.3 

利用していない 468 2.6 1.1 － 83.3 13.0 

２ 重度訪問介護 
利用している 13 23.1 46.2 － 7.7 23.1 

利用していない 462 1.7 0.4 － 85.5 12.3 

３ 同行援護 
利用している 5 － 60.0 － 20.0 20.0 

利用していない 466 1.1 0.6 － 85.2 13.1 

４ 行動援護 
利用している 9 － 44.4 11.1 11.1 33.3 

利用していない 462 1.9 0.4 － 85.3 12.3 

５ 重度障害者等包括支援 
利用している 6 16.7 50.0 － 16.7 16.7 

利用していない 463 2.2 － 0.2 84.9 12.7 

６ 生活介護 
利用している 39 12.8 59.0 5.1 2.6 20.5 

利用していない 447 1.3 0.7 － 84.3 13.6 

７ 自立訓練 

（機能訓練・生活訓練） 

利用している 38 13.2 71.0 2.6 － 13.2 

利用していない 435 2.3 1.1 － 82.8 13.8 

８ 就労移行支援 
利用している 16 6.3 31.3 － 31.3 31.3 

利用していない 453 4.2 0.7 － 82.6 12.6 

９ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 
利用している 41 12.2 63.4 4.9 2.4 17.1 

利用していない 432 3.9 0.7 0.2 82.2 13.0 

10 就労定着支援 
利用している 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 

利用していない 462 3.9 1.1 0.2 81.4 13.4 

11 療養介護 
利用している 12 16.7 41.7 8.3 － 33.3 

利用していない 459 1.5 0.9 0.2 84.1 13.3 

12 短期入所（ショートステイ） 
利用している 28 32.1 35.7 － 7.1 25.0 

利用していない 448 2.9 1.1 0.2 82.6 13.2 

13 共同生活援助 

（グループホーム） 

利用している 15 26.7 40.0 － 6.7 26.7 

利用していない 465 1.3 0.6 0.4 84.3 13.3 

14 自立生活援助 
利用している 14 14.3 42.9 － 7.1 35.7 

利用していない 452 2.0 0.7 0.2 85.0 12.2 

15 施設入所支援 
利用している 18 22.2 50.0 5.6 － 22.2 

利用していない 454 0.2 0.9 0.2 86.1 12.6 

16 計画相談支援 
利用している 150 2.7 79.3 3.3 3.3 11.3 

利用していない 324 2.5 1.5 0.3 80.2 15.4 

17 地域移行支援 
利用している 4 25.0 25.0 － － 50.0 

利用していない 458 0.9 1.3 0.2 85.8 11.8 

18 地域定着支援 
利用している 5 20.0 40.0 － 20.0 20.0 

利用していない 461 1.3 1.1 0.2 84.4 13.0 

19 手話通訳者派遣 
利用している 7 28.6 42.9 － － 28.6 

利用していない 465 0.2 － 0.2 86.2 13.3 

20 要約筆記者派遣 
利用している 7 28.6 57.1 － － 14.3 

利用していない 459 0.2 － 0.2 86.5 13.1 

21 日常生活用具給付 
利用している 46 10.9 76.1 2.2 2.2 8.7 

利用していない 424 1.4 － 0.2 83.5 14.9 

22 移動支援 
利用している 42 28.6 45.2 7.1 － 19.0 

利用していない 432 2.8 0.5 － 83.1 13.7 

23 地域活動支援センター 
利用している 27 7.4 59.3 3.7 － 29.6 

利用していない 440 1.8 0.5 0.2 84.5 13.0 

24 移動入浴 
利用している 12 8.3 58.3 8.3 － 25.0 

利用していない 457 1.3 0.7 － 84.7 13.3 

25 日中一時支援 
利用している 59 16.9 76.3 1.7 － 5.1 

利用していない 413 5.3 1.0 － 79.9 13.8   
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問 39 現在利用しているサービスの中で、 

（１）特に充実・改善してほしいものはどれですか。問 38の１～25のサービスか

ら３つまでお選びください。（数字を記入） ※無理に３つ選ぶ必要はありません。 

「日中一時支援」の割合が 11.8％と最も高くなっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「生活介護」の割合が、精神障害のある人で

「就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）」の割合が高くなっています。また、障害のある子どもで「日中一

時支援」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自立生活援助

施設入所支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

手話通訳者派遣

要約筆記者派遣

日常生活用具給付

移動支援

地域活動支援センター

移動入浴

日中一時支援

無回答

0.4

2.7

3.4

0.4

0.4

0.0

0.0

1.5

5.7

2.3

0.4

11.8

1.3

2.5

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

5.1

1.3

5.1

0.0

8.9

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.9

3.6

1.8

3.6

2.6

0.0

5.3

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

5.3

0.0

2.6

0.0

0.8

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

8.3

0.8

0.0

22.5

0 10 20

自立生活援助

施設入所支援

計画相談支援

地域移行支援

地域定着支援

手話通訳者派遣

要約筆記者派遣

日常生活用具給付

移動支援

地域活動支援センター

移動入浴

日中一時支援

無回答

0.4

2.7

3.4

0.4

0.4

0.0

0.0

1.5

5.7

2.3

0.4

11.8

1.3

2.5

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

5.1

1.3

5.1

0.0

8.9

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.9

3.6

1.8

3.6

2.6

0.0

5.3

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

5.3

0.0

2.6

0.0

0.8

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

8.3

0.8

0.0

22.5

0 10 20

％

58.4

72.2

51.8

44.7

54.2

40 50 60 70 80

居宅介護（ホームヘルプ）

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

生活介護

自立訓練

（機能訓練・生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援

（Ａ型、Ｂ型）

就労定着支援

療養介護

短期入所

（ショートステイ）

共同生活援助

（グループホーム）

2.7

2.3

1.1

2.7

0.0

7.3

5.0

5.0

7.6

2.3

0.4

6.5

5.0

1.3

1.3

0.0

0.0

0.0

6.3

1.3

3.8

7.6

2.5

1.3

6.3

2.5

3.6

0.0

0.0

3.6

0.0

16.1

3.6

3.6

1.8

0.0

1.8

10.7

8.9

5.3

5.3

2.6

2.6

0.0

2.6

2.6

18.4

7.9

0.0

2.6

2.6

2.5

3.3

1.7

3.3

0.0

5.0

6.7

3.3

7.5

2.5

0.0

6.7

5.8

0 10 20

％

居宅介護（ホームヘルプ）

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

生活介護

自立訓練

（機能訓練・生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援

（Ａ型、Ｂ型）

就労定着支援

療養介護

短期入所

（ショートステイ）

共同生活援助

（グループホーム）

40 50 60 70 80

26.3

全 体 （回答者数 = 262）

身体障害者 （回答者数 = 79）

知的障害者 （回答者数 = 56）

精神障害者 （回答者数 = 38）

障害児 （回答者数 = 120）
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問 39 現在利用しているサービスの中で、 

（１）で選んだサービスの充実・改善してほしい内容を、以下の１～８からお選び

ください。（あてはまる数字をすべて記入） 

１ 事業者の数の充実 ４ 事業所の対応の改善 ７ 利用者負担が大きい 

２ 利用時間の拡大 ５ サービスの利用手続き ８ その他 

３ サービスの質（技術）の向上 ６ サービスに関する情報提供  

 

１ 居宅介護（ホームヘルプ） 

・「事業者の数の充実」、「サービスの利用手続き」、「サービスに関する情報提供」が 2件 

 

 

２ 重度訪問介護 

・「事業者の数の充実」、「利用時間の拡大」、「サービスに関する情報提供」が 2件 

 

 

３ 同行援護 

・「事業者の数の充実」、「サービスに関する情報提供」が 1件 

 

 

４ 行動援護 

・「利用時間の拡大」が 3件 

・「事業者の数の充実」が 2件 

・「サービスの利用手続き」、「サービスに関する情報提供」が 1件 

 

 

５ 重度障害者等包括支援 

有効回答がありませんでした。 
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６ 生活介護 

「利用時間の拡大」、「サービスの質（技術）の向上」の割合が 47.4％と最も高く、次いで「事

業者の数の充実」の割合が 42.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

42.1

47.4

47.4

10.5

5.3

10.5

10.5

5.3

0.0

0.0

60.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0.0

22.2

66.7

44.4

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

0.0

83.3

50.0

33.3

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 19）

身体障害者 （回答者数 = 5）

知的障害者 （回答者数 = 9）

精神障害者 （回答者数 = 1）

障害児 （回答者数 = 6）
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７ 自立訓練（機能訓練・生活訓練） 

「サービスの質（技術）の向上」の割合が 38.5％と最も高く、次いで「事業者の数の充実」、

「サービスに関する情報提供」の割合が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

23.1

15.4

38.5

7.7

7.7

23.1

0.0

30.8

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

37.5

25.0

37.5

12.5

12.5

12.5

0.0

25.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 13）

身体障害者 （回答者数 = 1）

知的障害者 （回答者数 = 2）

精神障害者 （回答者数 = 1）

障害児 （回答者数 = 8）
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８ 就労移行支援 

「事業者の数の充実」の割合が 53.8％と最も高く、次いで「サービスの質（技術）の向上」の

割合が 23.1％、「サービスの利用手続き」、「サービスに関する情報提供」の割合が 15.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

53.8

7.7

23.1

7.7

15.4

15.4

0.0

23.1

15.4

33.3

33.3

33.3

33.3

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

42.9

14.3

42.9

14.3

28.6

14.3

0.0

28.6

14.3

75.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 13）

身体障害者 （回答者数 = 3）

知的障害者 （回答者数 = 2）

精神障害者 （回答者数 = 7）

障害児 （回答者数 = 4）
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９ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 

「事業者の数の充実」の割合が 65.0％と最も高く、次いで「利用時間の拡大」の割合が 40.0％、

「サービスに関する情報提供」の割合が 35.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 就労定着支援 

・「事業者の数の充実」、「サービスに関する情報提供」が 4件 

・「サービスの質（技術）の向上」が 3件 

 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

65.0

40.0

20.0

30.0

5.0

35.0

0.0

20.0

5.0

50.0

33.3

16.7

33.3

0.0

16.7

0.0

50.0

0.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

0.0

100.0

0.0

40.0

30.0

10.0

40.0

0.0

30.0

0.0

30.0

0.0

88.9

44.4

22.2

11.1

0.0

33.3

0.0

0.0

11.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 20）

身体障害者 （回答者数 = 6）

知的障害者 （回答者数 = 1）

精神障害者 （回答者数 = 10）

障害児 （回答者数 = 9）
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11 療養介護 

・「事業所の対応の改善」が 1件となっています。 

 

 

 

12 短期入所（ショートステイ） 

「事業者の数の充実」の割合が 82.4％と最も高く、次いで「利用時間の拡大」、「サービスの質

（技術）の向上」、「サービスに関する情報提供」の割合が 23.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

82.4

23.5

23.5

5.9

11.8

23.5

11.8

0.0

0.0

80.0

20.0

20.0

20.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

83.3

33.3

33.3

16.7

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

0.0

87.5

25.0

12.5

0.0

12.5

12.5

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 17）

身体障害者 （回答者数 = 5）

知的障害者 （回答者数 = 6）

精神障害者 （回答者数 = 1）

障害児 （回答者数 = 8）
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13 共同生活援助（グループホーム） 

「事業者の数の充実」の割合が 76.9％と最も高く、次いで「利用時間の拡大」の割合が 30.8％、

「サービスの質（技術）の向上」、「事業所の対応の改善」、「サービスに関する情報提供」の割合

が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 自立生活援助 

・「利用時間の拡大」が 1件となっています。 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

76.9

30.8

23.1

23.1

7.7

23.1

0.0

23.1

0.0

50.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

60.0

80.0

20.0

40.0

0.0

20.0

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

100.0

0.0

28.6

14.3

14.3

28.6

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 13）

身体障害者 （回答者数 = 2）

知的障害者 （回答者数 = 5）

精神障害者 （回答者数 = 1）

障害児 （回答者数 = 7）
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15 施設入所支援 

・「サービスの質（技術）の向上」が 4件 

・「事業者の数の充実」が 3件 

 

 

16 計画相談支援 

・「サービスに関する情報提供」が 5件 

・「事業者の数の充実」が 4件 

・「サービスの質（技術）の向上」、「サービスの利用手続き」が 3件 

 

 

17 地域移行支援 

・「サービスに関する情報提供」が 1件 

 

 

18 地域定着支援 

・「事業者の数の充実」、「サービスの質（技術）の向上」、「サービスの利用手続き」、「サービス

に関する情報提供」が 1件 

 

 

19 手話通訳者派遣 

有効回答がありませんでした。 

 

 

20 要約筆記者派遣 

有効回答がありませんでした。 

 

 

21 日常生活用具給付 

・「利用者負担が大きい」が 4件 

・「サービスの利用手続き」が 1件 
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22 移動支援 

「事業者の数の充実」の割合が 66.7％と最も高く、次いで「利用時間の拡大」の割合が 33.3％、

「サービスの質（技術）の向上」の割合が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 地域活動支援センター 

・「サービスの質（技術）の向上」が 2件 

・「利用時間の拡大」、「事業所の対応の改善」、「サービスに関する情報提供」が 1件 

 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

66.7

33.3

20.0

13.3

13.3

6.7

6.7

46.7

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

40.0

40.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

60.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

80.0

30.0

30.0

10.0

20.0

10.0

10.0

40.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 15）

身体障害者 （回答者数 = 1）

知的障害者 （回答者数 = 5）

精神障害者 （回答者数 = ）

障害児 （回答者数 = 10）
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24 移動入浴 

・「事業者の数の充実」が 1件となっています。 

 

 

25 日中一時支援 

「事業者の数の充実」の割合が 58.1％と最も高く、次いで「利用時間の拡大」の割合が 45.2％、

「サービスの質（技術）の向上」の割合が 29.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

58.1

45.2

29.0

12.9

3.2

16.1

16.1

16.1

3.2

0.0

25.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

66.7

48.1

29.6

14.8

3.7

14.8

18.5

14.8

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体 （回答者数 = 31）

身体障害者 （回答者数 = 4）

知的障害者 （回答者数 = 2）

精神障害者 （回答者数 = 1）

障害児 （回答者数 = 27）
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７ 権利擁護について 

問 40 あなたは、障害があることで差別や嫌な思いをする（した）ことがありますか。

（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 37.7％と最も高く、次いで「少しある」の割合が 27.6％、「ある」の割合が

22.1％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、身体障害のある人で「ない」の割合が、障害のある子どもで「少

しある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある 少しある ない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

22.1

13.8

33.9

30.3

22.8

27.6

20.0

22.0

26.6

37.4

37.7

51.2

31.2

33.0

29.7

12.6

15.0

12.8

10.1

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



111 

問 40で「１ ある」「２ 少しある」と回答した方におたずねします。 

問 41 どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。（○はいくつでも） 

「学校・仕事場」の割合が 56.8％と最も高く、次いで「外出中」の割合が 41.4％、「仕事を探

すとき」の割合が 18.5％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「外出中」の割合が、精神障害のある人で「仕

事を探すとき」の割合が高くなっています。また、障害のある子どもで「学校・仕事場」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

学校・仕事場

仕事を探すとき

外出中

余暇を楽しむとき

病院などの医療機関

住んでいる地域

その他

無回答

56.8

18.5

41.4

17.6

16.0

17.9

5.6

0.6

36.4

28.4

47.7

21.6

20.5

29.5

6.8

2.3

54.1

21.3

57.4

29.5

19.7

19.7

0.0

0.0

50.0

50.0

24.2

9.7

11.3

25.8

12.9

0.0

68.2

2.0

39.9

15.5

13.5

12.2

3.4

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 324）

身体障害者 （回答者数 = 88）

知的障害者 （回答者数 = 61）

精神障害者 （回答者数 = 62）

障害児 （回答者数 = 148）
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問 42 あなたが普段のコミュニケーションに利用しているものは何ですか。（○はいく

つでも） 

「特に利用していない」の割合が 52.5％と最も高く、次いで「携帯電話・スマートフォン」の

割合が 24.8％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「携帯電話・スマートフォン」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

手話（触手話を含む）

筆談や要約筆記

補聴器や人工内耳等の補聴機
器

読話

点字

代読

拡大読書器

パソコン読み上げソフト

携帯電話・スマートフォン

コミュニケーションボード

その他

特に利用していない

無回答

1.1

3.2

3.4

1.4

0.2

0.8

0.5

1.1

24.8

1.4

2.3

52.5

16.1

1.2

5.0

6.9

1.9

0.4

0.8

0.4

1.9

32.7

1.9

1.9

37.3

21.2

0.0

3.7

1.8

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

28.4

1.8

2.8

47.7

16.5

0.0

3.7

0.0

2.8

0.0

1.8

0.0

0.9

45.9

1.8

3.7

42.2

9.2

1.2

1.2

1.2

0.8

0.0

0.4

0.8

0.4

10.2

0.8

2.4

72.0

13.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）
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問 43 あなたは情報バリアフリー化について、何を求めますか。（○はいくつでも） 

「特にない」の割合が 41.9％と最も高く、次いで「わかりやすい表現やひらがなによる市民だ

よりや社協だよりの作成」の割合が 17.2％、「地域のバリアフリーマップ（多機能トイレや安心

して通行できる場所を示した地図）の作成」の割合が 14.9％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「市役所窓口での筆談や手話による対応の充

実」「音声による市民だよりや社協だよりの充実」「点字による市民だよりや社協だよりの充実」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

点字による市民だよりや社協だ
よりの充実

音声による市民だよりや社協だ
よりの充実

わかりやすい表現やひらがなに
よる市民だよりや社協だよりの
作成

市役所窓口での筆談や手話に
よる対応の充実

公共施設内のわかりやすい案
内（音声・点字・絵など）の充実

公共施設や店舗、レストランで
のコミュニケーションボードの活
用の推進

まちなかでの案内サイン（音声・
点字・絵など）の充実

地域のバリアフリーマップ（多機
能トイレや安心して通行できる
場所を示した地図）の作成

情報意思疎通支援用具の給
付・貸与の拡充

手話通訳者派遣の拡充

要約筆記者派遣の拡充

その他

特にない

無回答

2.6

4.3

17.2

4.4

13.5

8.9

11.0

14.9

7.7

2.5

2.8

3.2

41.9

21.8

1.5

3.1

13.1

5.0

8.1

6.9

7.3

14.6

6.2

2.7

3.8

3.8

44.6

25.8

2.8

4.6

22.9

1.8

15.6

9.2

11.0

13.8

6.4

1.8

2.8

1.8

39.4

23.9

8.3

9.2

23.9

11.0

14.7

8.3

12.8

14.7

8.3

5.5

5.5

8.3

38.5

18.3

2.0

3.3

17.5

2.0

17.5

11.8

14.2

15.4

9.3

1.2

2.0

2.4

41.9

19.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）
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問 44 成年後見制度とは、十分な判断ができない方の権利を守る制度です。成年後見制

度について知っていますか。（○は１つだけ） 

「制度を聞いたことはあるが、内容は知らない」の割合が 38.5％と最も高く、次いで「制度も

内容も知らない」の割合が 30.7％、「制度も内容も知っている」の割合が 18.9％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「制度も内容も知らない」「制度も内容も知っ

ている」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

制度も内容も知らない

制度を聞いたことはあるが、内容は知らない

制度も内容も知っている

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

30.7

29.2

40.4

31.2

30.9

38.5

35.8

18.3

41.3

45.9

18.9

17.7

33.0

16.5

15.0

12.0

17.3

8.3

11.0

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 45 成年後見制度を活用したいと思いますか。（○は１つだけ） 

「今は必要ないが、将来必要になった時のために制度を知りたい」の割合が 54.6％と最も高く、

次いで「活用したいと思わない」の割合が 28.7％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、障害のある子どもで「今は必要ないが、将来必要になった時のた

めに制度を知りたい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

すでに活用している

すぐに必要なので、活用したい

今は必要ないが、将来必要になった時のために制度を知りたい

活用したいと思わない

無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

1.7

1.5

3.7

1.8

1.2

0.9

0.8

0.9

0.9

0.8

54.6

40.4

58.7

58.7

68.3

28.7

37.3

30.3

26.6

18.3

14.1

20.0

6.4

11.9

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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８ 災害時のことについて 

問 46 あなたは、火事や地震等の災害時に一人で避難できますか。（○は１つだけ） 

「できない」の割合が 44.9％と最も高く、次いで「できる」の割合が 25.9％、「わからない」

の割合が 22.7％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、精神障害のある人で「できる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 47 家族が不在の場合やひとり暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいま

すか。（○は１つだけ） 

「いない」の割合が 37.0％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 34.0％、「いる」の割

合が 21.2％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、障害のある子どもで「いない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

できる できない わからない 無回答

いる いない わからない 無回答

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

25.9

34.2

22.9

45.0

11.0

44.9

35.4

45.9

13.8

66.3

22.7

21.9

26.6

33.0

18.3

6.4

8.5

4.6

8.3

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数=

全  体 652

身体障害者 260

知的障害者 109

精神障害者 109

障害児 246

21.2

24.2

17.4

16.5

19.9

37.0

28.5

36.7

38.5

43.1

34.0

36.9

38.5

37.6

31.3

7.8

10.4

7.3

7.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【災害時に一人で避難できるか別】 

近所にあなたを助けてくれる人がいるかどうかを災害時に一人で避難できるか別でみると、で

きない人で「いない」の割合が 52.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

できる 169

できない 293

わからない 148

36.1

17.7

16.9

29.6

52.6

23.6

32.0

26.6

59.5

2.4

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる いない わからない 無回答
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問 48 火事や地震等の災害時に困ることは何ですか。（○はいくつでも） 

「避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安」の割合が 52.5％と最も高く、次いで「安全

なところまで、迅速に避難することができない」の割合が 44.8％、「投薬や治療が受けられない」

の割合が 37.7％となっています。 

障害別でみると、他に比べ、知的障害のある人で「周囲とコミュニケーションがとれない」の

割合が、精神障害のある人で「投薬や治療が受けられない」の割合が高くなっています。また、

障害のある子どもで「安全なところまで、迅速に避難することができない」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

投薬や治療が受けられない

補装具の使用が困難になる

補装具や日常生活用具の入手
ができなくなる

救助を求めることができない

安全なところまで、迅速に避難
することができない

被害状況、避難場所などの情報
が入手できない

周囲とコミュニケーションがとれ
ない

避難場所の設備（トイレ等）や生
活環境が不安

その他

特にない

無回答

37.7

7.4

9.7

28.8

44.8

25.5

35.7

52.5

6.3

9.8

7.7

46.5

8.5

11.9

20.4

43.8

17.7

20.8

53.5

4.2

11.2

8.8

33.9

5.5

7.3

39.4

43.1

33.9

51.4

53.2

5.5

13.8

5.5

63.3

1.8

4.6

17.4

27.5

22.9

38.5

46.8

6.4

7.3

9.2

22.8

8.5

10.2

39.4

52.8

32.9

47.2

55.3

7.7

8.1

6.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

全 体 （回答者数 = 652）

身体障害者 （回答者数 = 260）

知的障害者 （回答者数 = 109）

精神障害者 （回答者数 = 109）

障害児 （回答者数 = 246）
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９ 障害のある子どもの療育・教育・就学について 

問 49 次の各サービスにおいて、現在のサービスの利用状況と今後の利用意向をお答え

ください。（それぞれ○は１つだけ） 

１ 児童発達支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 24.8％、「利用していない」の割合が 71.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 40.3％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 57.7％と最も高く、次いで「今と同じくらい利用する予定」の割

合が 19.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

回答者数 =　 246 24.8 71.5 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 246 5.3 19.9 0.4 57.7 16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 176 40.3 23.9

3.4

1.1

1.1

9.7 6.3 14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 47.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 27.5％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 医療型児童発達支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 4.1％、「利用していない」の割合が 89.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 51.6％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　 244 4.1 89.8 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 142 47.2 27.5

3.5

0.7
5.6

7.0 8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 221 51.6 17.2

2.7

0.5

0.9

8.1 4.1 14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 76.0％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 57.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 19.8％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 放課後等デイサービス 

現在の利用 

「利用している」の割合が 52.0％、「利用していない」の割合が 45.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　 187 57.2 19.8

1.6

2.1

0.5

5.9

4.3 8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 244 52.0 45.5 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 246

2.8

3.7 76.0 17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 41.1％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 27.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

「今と同じくらい利用する予定」の割合が 41.1％と最も高く、次いで「利用予定がない」の割

合が 29.3％、「今よりも利用を増やす予定」の割合が 16.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 20.8％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　 112 41.1 27.7

3.6

0.9

1.8

2.7

8.9 13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 246 16.7 41.1 1.6 29.3 11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 72 50.0 20.8

1.4

1.4

1.4

1.4

2.8 15.3 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答
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４ 保育所等訪問支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 12.2％、「利用していない」の割合が 82.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 49.3％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 24.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 67.5％と最も高くなっています。  

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

回答者数 =　 246 12.2 82.5 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 246 4.5 8.1 1.6 67.5 18.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 203 49.3 24.6

1.0

2.0

3.9

4.4 14.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 55.4％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 27.1％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 障害児相談支援 

現在の利用 

「利用している」の割合が 64.2％、「利用していない」の割合が 32.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 57.0％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　 79 57.0 11.4

1.3

1.3

2.5

2.5

6.3 17.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 166 55.4 27.1

0.6

0.6

2.4

4.8 9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 246 64.2 32.1 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「今と同じくらい利用する予定」の割合が 54.5％と最も高く、次いで「利用予定がない」の割

合が 25.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 61.3％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 14.5％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 居宅訪問型児童発達支援 

現在の利用 

有効回答がありませんでした。 

 

  

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 246 4.1 54.5 0.8 25.2 15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 62 61.3 14.5

1.6

1.6

3.2

8.1 9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 59.2％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 80.9％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 65.8％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 24.1％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　 199 65.8 24.1

0.5

1.0

1.0

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 233 59.2 21.9

0.4

0.4

3.0

0.9

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 246

3.3

0.4 80.9 15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答
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７ 福祉型児童入所施設 

現在の利用 

「利用している」の割合が 0.8％、「利用していない」の割合が 92.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 67.5％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 11.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 77.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している 利用していない 無回答

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答

回答者数 =　 246 0.8 92.7 6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 246

0.8

2.8 77.6 18.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 228 67.5 11.0

0.4

0.4

1.3

7.5 11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 75.4％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 10.5％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「サービスがあるこ

とを知らなかったため」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 医療型児童入所施設 

現在の利用 

有効回答がありませんでした。 

 

 

利用していない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 66.5％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　 230 66.5 13.5

0.4

0.4

1.3

5.2

0.4 12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =　 191 75.4 10.5

0.5

1.6

0.5

5.8

1.0 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答
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今後３年以内の利用予定 

「利用予定がない」の割合が 78.0％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用予定がない場合の理由 

「サービスを受ける必要がないため」の割合が 72.4％と最も高く、次いで「サービスの対象者

に含まれないため」の割合が 14.1％となっています。 

利用予定がない場合の理由をみると、利用していない場合の理由に比べ、「地域にサービス提

供場所がないため」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =　 192 72.4 14.1

0.5

2.1

0.5

4.7

0.5

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービスを受ける必要がないため

サービスの対象者に含まれないため

既に別のサービスの提供を受けているため

サービスの利用時間の都合が合わないため

地域にサービス提供場所がないため

利用料金がかかるため

サービスがあることを知らなかったため

その他

無回答

回答者数 =　 246

0.8

2.4 78.0 18.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今よりも利用を増やす予定 今と同じくらい利用する予定

今よりも利用を減らす予定 利用予定がない

無回答



130 

 

【利用状況別】 

利用状況別でみると、他に比べ、『２ 医療型児童発達支援』『３ 放課後等デイサービス』を

利用している人で「今よりも利用を増やす予定」の割合が高くなっています。また、『３ 放課後

等デイサービス』を利用していない人で「今よりも利用を増やす予定」（新規の利用を考えている

人）の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

今
よ
り
も
利
用
を
増

や
す
予
定 

今
と
同
じ
く
ら
い
利

用
す
る
予
定 

今
よ
り
も
利
用
を
減

ら
す
予
定 

利
用
予
定
が
な
い 

無
回
答 

１ 児童発達支援 

利用している 61 4.9 78.7 1.6 6.6 8.2 

利用していない 176 5.1 0.6 － 78.4 15.9 

２ 医療型児童発達支援 

利用している 10 10.0 90.0 － － － 

利用していない 221 2.3 － － 83.7 14.0 

３ 放課後等デイサービス 

利用している 128 10.2 77.3 3.1 2.3 7.0 

利用していない 112 24.1 1.8 － 61.6 12.5 

４ 保育所等訪問支援 

利用している 30 6.7 66.7 10.0 － 16.7 

利用していない 203 3.9 － 0.5 81.3 14.3 

５ 障害児相談支援 

利用している 158 2.5 84.8 1.3 1.3 10.1 

利用していない 79 6.3 － － 75.9 17.7 

６ 居宅訪問型児童発達支援 

利用している － － － － － － 

利用していない 233 3.0 0.4 － 84.5 12.0 

７ 福祉型児童入所施設 

利用している 2 － 50.0 － － 50.0 

利用していない 228 0.4 2.6 － 82.9 14.0 

８ 医療型児童入所施設 

利用している － － － － － － 

利用していない 230 0.4 2.6 － 82.6 14.3 
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問 50 現在利用しているサービスの中で、 

（１）特に充実・改善してほしいものはどれですか。（○は２つまで） 

「放課後等デイサービス」の割合が 50.8％と最も高く、次いで「児童発達支援」の割合が 14.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 181 ％

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

障害児相談支援

居宅訪問型児童発達支援

福祉型児童入所施設

医療型児童入所施設

無回答

14.9

7.7

50.8

5.5

7.7

0.0

0.0

0.0

37.6

0 20 40 60 80 100
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問 50 現在利用しているサービスの中で、 

（１）で選んだサービスの充実・改善してほしい内容を、以下の１～８からお選び

ください。（あてはまる数字をすべて記入） 

１ 児童発達支援 

「事業者の数の充実」の割合が 59.3％と最も高く、次いで「利用時間の拡大」の割合が 29.6％、

「サービスの質（技術）の向上」、「サービスに関する情報提供」の割合が 22.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 医療型児童発達支援 

「事業者の数の充実」の割合が 64.3％と最も高く、次いで「サービスに関する情報提供」の割

合が 35.7％、「利用時間の拡大」、「サービスの質（技術）の向上」の割合が 28.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 27 ％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

59.3

29.6

22.2

3.7

11.1

22.2

7.4

18.5

3.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 14 ％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

64.3

28.6

28.6

14.3

0.0

35.7

7.1

28.6

0.0

0 20 40 60 80 100
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３ 放課後等デイサービス 

「事業者の数の充実」の割合が 58.7％と最も高く、次いで「サービスの質（技術）の向上」の

割合が 44.6％、「利用時間の拡大」の割合が 38.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 92 ％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

58.7

38.0

44.6

14.1

6.5

18.5

15.2

18.5

1.1

0 20 40 60 80 100
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４ 保育所等訪問支援 

「事業者の数の充実」の割合が 60.0％と最も高く、次いで「利用時間の拡大」、「サービスの質

（技術）の向上」の割合が 30.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 10 ％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

60.0

30.0

30.0

20.0

10.0

10.0

20.0

20.0

10.0

0 20 40 60 80 100
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５ 障害児相談支援 

「サービスに関する情報提供」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「事業者の数の充実」の割

合が 35.7％、「サービスの利用手続き」の割合が 14.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 居宅訪問型児童発達支援 

有効回答がありませんでした。 

 

 

７ 福祉型児童入所施設 

有効回答がありませんでした。 

 

 

８ 医療型児童入所施設 

有効回答がありませんでした。 

 

 

回答者数 = 14 ％

事業者の数の充実

利用時間の拡大

サービスの質（技術）の向上

事業所の対応の改善

サービスの利用手続き

サービスに関する情報提供

利用者負担が大きい

その他

無回答

35.7

7.1

7.1

7.1

14.3

50.0

7.1

14.3

0.0

0 20 40 60 80 100


